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Στο όνομα των Δώδεκα Λίθων της Ιερής Πόλης, από τα κρυμμένα φυλαχτά και από το καρφί του Μαγνήτη που διασχίζει τον κόσμο, σας διατάσσω, υπόγειοι εργάτες της Γης, υπακούστε με στο Όνομα του Χριστού, από την εξουσία του Χριστού, από τη Μεγαλειότητα του Χριστού.
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Spiritus Dei ferebatur super aquas, ed inspiravit in faciem hominis spiraculum vite. Sit Michael dux meus, et Sabtabiel servus meus, inlucem et per lucem.


Fiat verbum halitus meus, et imperabo spiritus aeris hujus, et refrenabo equos solis voluntate cordis mei, et cohitatione metis mee et nutu oculi dextri.


Exorcizo igitur te, creatura aeris, per Pentagrammaton et in nomine tetragrammaton, in quibus sunt voluntas firma et fides recta. Amen. Sela, fiat. Que asi sea.








Το πνεύμα του Θεού πλανιόταν πάνω από τα νερά, και φύσηξε στο πρόσωπο του ανθρώπου την πνοή  της ζωής. Ας είναι ο Μιχαήλ οδηγός μου και ο Σαπταβιήλ υπηρέτης μου στο φως και από το φως. 


Ας είναι ο Λόγος η ανάσα μου, επιτρέψτε μου να διατάξω τα πνεύματα του αέρα και να σταματήσω τις δυνάμεις με μόνη τη θέληση της καρδιάς μου, και τις σκέψεις του νου μου και με το δεξί μάτι.


Σε εξορκίζω, λοιπόν, πλάσμα του αέρα, με το πεντάγραμμα, και στο όνομα του τετραγράμματος, πάνω στα οποία στηρίζεται (βρίσκεται) η ακλόνητη θέληση και η ορθή πίστη.  Αμήν. Έτσι να γίνει.





ΜΙΧΑΗΛ, Βασιλιά του Ήλιου και της Ακτίνας·


ΣΑΜΑΗΛ, Βασιλιά των Ηφαιστείων·


ΑΝΑΗΛ, Πρίγκηπα του Αστρικού Φωτός·


βοηθήστε μας στο Όνομα του Χριστού, 


από την εξουσία του Χριστού, από τη Μεγαλειότητα του Χριστού, Αμήν.











Στο όνομα του Χριστού, από το Χριστό, από το Χριστό.


Fiat firmamentum in medium aquarum, et separet aquαs ab aquis, quae superius sicut quae inferius, et quae inferius sicut quae superius, ad perpetranda miracula rei unius. 


Sol ejus pater est, luna mater et ventus hanc gestavit in utero suo, ascendit a terra ad celum et rursus a celo in terram descendit. Ecοrcizo te, creature aque, ut sis mihi speculum dei vivi in operibus ejus, et fons vite, et ablutio peccatorum. Amen.








Στο όνομα του Χριστού, από το Χριστό, από το Χριστό.


Ας γίνει το στερέωμα στη μέση των υδάτων και τα νερά ας χωριστούν από τα νερά, τόσο τα κάτω όσο και τα πάνω, και ας πραγματοποιηθεί το θαύμα της ενότητας.


Ο ήλιος είναι ο  πατέρας του, η σελήνη η μητέρα του και ο άνεμος το κυοφορεί στα σπλάχνα του.


Ανέβηκε από τη γη στον ουρανό και πάλι από τον ουρανό στη γη κατέβηκε. 


Σας εξορκίζω, πλάσματα του νερού, να είστε για μένα ο καθρέφτης του ζωντανού Θεού στα έργα του, και πηγή της ζωής, και καθαρότητα από την αμαρτία. Αμήν.
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