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Στο λυκόφως της Φυλής  αυτής, λάμπει σ’ένα νησί στις ANTILLAS ένας Ήλιος που φωτίζει την συνείδηση των ανθρώπων που αναζητούν την Ειρήνη. Αυτός ο Ήλιος, σαν ένα Μεσσία, θα βοηθήσει την ανθρώπινη Απολύτρωση, γιατί απ’εκεί μπορούμε να  παρατηρούμε το αποκρυπτογραφούμενο και μεταφρασμένο μήνυμα του Πέμπτου των  Επτά. 
Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Από την αυγή των Καιρών, η ανθρωπότητα πάντα έχει βοηθηθεί   από τους Αξιοσέβαστους Δασκάλους της Λευκής Αδελφότητας, Άφατα Όντα που παίρνουν φυσικό σώμα στις σημαντικές και επικίνδυνες  στιγμές για να βοηθήσουν, να προσανατολίσουν και να καθοδηγήσουν τους άνδρες και τις γυναίκες που υπάκουσαν και σεβάστηκαν  τους θεϊκούς νόμους.

Σήμερα όπως χθες, ο πλανήτη μας και η ανθρωπότητα που αυτός υποδέχεται στην αγκαλιά του, βρίσκονται στην πιο βαρυσήμαντη φάση τους, στο πέρασμα από την Εποχή των Ιχθύων προς την εποχή του Υδροχόου. Εξ αιτίας αυτού, αυτές τις στιγμές η ανθρωπότητα κατοικεί κάτω από τις σκιές  που τα πιο πυκνά  σκοτάδια των Ιχθύων προβάλλουν, τα οποία θα πρέπει να διαλυθούν για να αστράψει ξανά ο Ήλιος του Υδροχόου.
Όλος ο κοινωνικός εκφυλισμός, το κοσμικό πολιτικό χάος, οι πόλεμοι, οι ανταρσίες, οι εθνικές και θρησκευτικές συγκρούσεις, ο  πληθωρισμός που καταπίνει τους φτωχούς, η αναισθησία των ισχυρών, η πείνα που μέρα με τη μέρα παίρνει περισσότερα θύματα στα διαφορετικά μέρη του κόσμου, το Α.Ι.D.S. και το άγχος, ανάμεσα σε άλλες αθεράπευτες αρρώστιες που γελοιοποιούν και αποτελούν πρόκληση για τις  επιστημονικές και τεχνολογικές  προόδους,  τα ατομικά πειράματα που καταστρέφουν το θαλασσινό πλαγκτόν τα κοράλλια, και την ζωή σ’όλες τις εκφράσεις της, το κόψιμο δέντρων που καταστρέφει χωρίς έλεος τα δάση και τις ζούγκλες του πλανήτη, η καταστροφή του στρώματος όζον, οι γενικές αλλαγές του κλίματος  που προκαλούνται από την χείριστη ανθρώπινη συμπεριφορά, και η προαγωγή μίας επιθετικής τεχνολογίας που δε σέβεται  τη Φυσική τάξη, είναι ευφραδή παραδείγματα που δείχνουν ότι πλησιάζει ένα τέλος. 
Τι μπορεί να σωθεί από αυτά; Πιο άξιο πράγμα μένει ακόμα στον κόσμο που να αξίζει να διασωθεί; Την απάντηση,  πριν από πολύ καιρό, μας την έχουν δώσει οι αγαπημένοι δάσκαλοί μας, που δουλεύουν ακατάπαυστα για να δώσουν στην ανθρωπότητα τα σωστά κλειδιά για την Απολύτρωσή της, και για να της δώσουν τους κανόνες κάτω από τους οποίους πρέπει να ζούμε σαν Παιδιά του Θεού. Όμως τα πλήθη πάντα είναι κουφά, καταφρονούν την σοφία και ξεχνάνε όλα τα θεϊκά, για να παραδοθούν στην εύκολη ζωή, και για να συρθούν από τα βίτσια. Κατεβαίνουν από το γλιστερό εκκρεμές του εκφυλισμού, που σιγά – σιγά τους απομακρύνει από τον Θεϊκό Πλάστη όλων των πραγμάτων.
Όμως, είναι τόση η θεϊκή συμπόνια και η χάρη του Ουρανού, που η Λευκή Αδελφότητα ποτέ δεν καθυστερεί να στείλει αγγελιοφόρους της Ειρήνης. Έρχονται με το χριστικό μήνυμα που μπορεί να φωτίσει τον νου και να γεμίσει αγάπη την καρδιά των ανδρών και των γυναικών που πρέπει να διασωθούν στην στιγμή που θα καθαριστεί η Γή από όλα που είναι άχρηστα για τα θεϊκά σχέδια και για τις κοσμικές αποφάσεις.

Ένα από αυτά τα μεγάλα Φωτισμένα Όντα που η Ευλογημένη Λευκή Αδελφότητα έχει βάλει στην υπηρεσία της ανθρωπότητας είναι ο Αξιοσέβαστος Δάσκαλος  LAKHSMI, που του ανέθεσε ο Αβατάρα του Υδροχόου, ο Θεϊκός Λόγος SAMAEL AUN WEOR, να καθοδηγήσει τον Γνωστικό Λαό προς την Έξοδο, για να μπει νικητής στη Εποχή του Υδροχόου.
Αυτό το βιβλίο για την Εποχή του Υδροχόου είναι ένα ολοφάνερο σημάδι και μία προφανής μαρτυρία της δουλείας αυτού του Άφατος  Όντος, και της άπειρης σοφίας του Εσωτερικού Δασκάλου του. Οποιοσδήποτε άνθρωπος που το διαβάζει με γαλήνιο νου και χωρίς προκαταλήψεις μπορεί να απολαμβάνει τα πολύτιμα πετράδια της θεϊκής έμπνευσης που κατέχουν οι σελίδες του, και θα βρει τον σωστό προσανατολισμό που κάθε μυημένος χρειάζεται για να  βαδίζει σίγουρος και αποφασισμένος προς την συνάντηση με τον εαυτό του, δηλαδή, με τον Εσωτερικό Χριστό του. Αυτή είναι η μοναδική δύναμη που υπάρχει στον κόσμο που είναι ικανή για να μας ενώσει με τον πατέρα των Δημιουργημάτων.

Μας λέει ο Αξιοσέβαστος Δάσκαλος LAKHSMI ότι ο Υδροχόος θα είναι μία εποχή φωτός, στην οποία η διαίσθηση, η αγάπη και η σοφία θα προσανατολίσουν τις πράξεις και την συμπεριφορά των ανθρώπων. Αλλά πριν να φθάσουμε σε τέτοιοι ύψος, είναι απαραίτητο πρώτον να επιλεγούν  οι σπόροι όλων των πλασμάτων της Φύσης, να προετοιμαστεί ο κατάλληλο μέρος και να καθοδηγήσουν σωστά τον διαλεγμένο λαό, δηλαδή, εκείνους τους άνδρες και τις γυναίκες που είναι ικανοί να θυσιάσουν τα πάντα για να κερδίσουν τα πάντα, ικανοί για να αποποιηθούν τον εαυτό του και την δόξα του κόσμου για να κερδίσουν τον παράδεισο.
Σ’αυτό το εξαιρετικό έργο ο Δάσκαλος μας προσκαλεί να ανάψουμε το δικό μας φως για να εκκενώνουμε τα σκοτάδια μας και να συμπληρώσουμε το εσωτερικό φως  με το φως του Χριστού, που φωτίζει και δίνει ζωή στην Δημιουργία. Μας διδάσκει πως  να οργανώσουμε την εσωτερική  δουλειά για να είναι γόνιμο το έργο μας. Μας δείχνει τα θαύματα της Δημιουργίας, που Βρίσκονται, μέσα στον ανθρώπινο σπόροι, στο σπέρμα. Μας προσκαλεί να έχουμε μία υγιεινή ζωή, σε αρμονία με την Μητέρα Φύση, και μας δίνει τα απαραίτητα εργασία για να μπορεί ο καθένας να διατρέξει τον δικό του δρόμο. 
Όμως, κανείς δεν έχει τόση αυθεντία για να φανερώσει και για να δείχνει την ακεραιότητα του μηνύματος του Αξιοσέβαστου Δάσκαλου LAKHSMI όσο αυτός ο ίδιος. Για αυτούς τους  λόγους, θα θέλαμε να προσκαλέσουμε τον αναγνώστη να πιει κατ’ευθείαν   από την πηγή, να απολαύσει και, να κάνει δική του την πηγή σοφίας που κατέχει αυτό το βιβλίο, στον οποίο για πρώτη φορά περιγράφεται ο πλήρης χάρτης για να εισέρθουμε  στην Εποχή του Υδροχόου.
Απολαύστε το...!
                                                   ELEUTERIO MARTINEZ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ I
Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΧΟΟΥ

Όπως είναι γνωστό σ’ ολόκληρο το σώμα των μαθητών της Γνωστικής και σε όλους τους ανθρώπους που μελετούν κάποια κείμενα σχετικά με την εξέλιξη, σχετικά με τον παρόντα χρόνο και ίσως δεν έχουν σαφή κάποια πράγματα πάνω σ’ αυτό το αστρολογικό και ουράνιο φαινόμενο.

Η Εποχή του Υδροχόου είναι μια Εποχή Φωτός, καθοδηγείται από τον ΚΟΣΜΙΚΟ ΧΡΙΣΤΟ, και αντιστοιχεί στο στοιχείο του αέρα, την κίνηση. Αυτή είναι η αιτία για την οποία υπήρξε, είναι και θα είναι αρκετά δύσκολη και επίπονη η μετάβαση από την Εποχή των Ιχθύων στην Εποχή του Υδροχόου.

Είναι σχεδόν φυσικό, ότι έτσι όπως οι φυλές που προηγήθηκαν της δικής μας έχουν καταβροχθιστεί από το στοιχείο του νερού, μπορούμε να δούμε καθαρά το φαινόμενο που εξελίσσεται τώρα, και όπως έχω πει στους ακούραστους ερευνητές, το φαινόμενο που θα επακολουθήσει.

Η Ζωή αναδύεται από τα νερά υπό τον φυσικό νόμο. Οι ήπειροι έπρεπε να περάσουν από το ίδιο φαινόμενο· το νερό τους ξερνά και εκεί η ζωή δημιουργείται με όλες τις εκδηλώσεις της.

Στο τέλος της αποστολής αυτές οι ήπειροι, το εσωτερικό τους στοιχείο φωτιά, ωθούμενο από μεγάλα συμβάντα, -σεισμούς, παλιρροιακά κύματα κλπ-, βγαίνει στην επιφάνεια της Γης, λούζοντάς την με υγρή φωτιά, εξαλείφοντας όλες τις μολύνσεις και καίγοντας μ’ αυτό το υγρό πυρ πολλά μέτρα εις βάθος και πολλά χιλιόμετρα εις ύψος, μη αφήνοντας έτσι κανένα ίχνος της ανθρώπινης διαστροφής που προκάλεσε κάθε είδους  καταπάτηση, κακοποίηση και καταστροφή στη φύση.

Μόλις η υγρή φωτιά του εσωτερικού της Γης προκαλέσει αυτό το μεγάλο ολοκαύτωμα,  η Γη θα αναταραχθεί φοβερά υπενθυμίζοντάς μας  εκείνες τις φράσεις που εμφανίζονται στα βιβλικά κείμενα: «Δε θα μείνει πέτρα πάνω στην πέτρα από αυτό που άφησε αυτή η άπιστη ανθρωπότητα οι ουρανοί και η γη θα περάσουν, θα χαθούν, αλλά ο λόγος του Χριστού όχι… » Αυτό θα εκπληρωθεί όπως ειπώθηκε!

Αυτές οι μετακινήσεις της Γης θα επιφέρουν τον διαχωρισμό των ηπείρων που τώρα κατοικούνται από την ανθρωπότητα.

Αυτές τις ηπείρους θα μπορούν να τις δουν οι άνδρες και οι γυναίκες που θα έχουν οδηγηθεί σε μια βιβλική έξοδο. Θα είναι όμοιο αυτό το γεγονός, με το υπερβατικό φαινόμενο της θέας των μπλε φαλαινών, θαλάσσιων τεράτων, που αναδύθηκαν και ύστερα κρύφτηκαν από το ανθρώπινο μάτι, αφήνοντας μονάχα μεγάλα αφρισμένα ωκεάνια κύματα από τη μήτρα των οποίων αναδύθηκαν οι ήπειροί μας για να κατοικηθούν από τον άνθρωπο…

Αδελφοί, αυτό το υπερβατικό φαινόμενο της φύσης, μας θυμίζει το μυστήριο:IGNIS NATURA RENOVATUR INTEGRAM, η φωτιά ανανεώνει τη φύση διαρκώς.

Η ανθρώπινη ύπαρξη έχει τη δύναμη να χρησιμοποιεί σοφά την εσωτερική της φωτιά, με τις αλχημικές διαδικασίες για να αυτοκαθαρθεί και να αποφύγει ότι η φύση, μέσω των ίδιων φαινομένων του πλανήτη, θα την αποσυνθέσει και θα την καταπιεί για χιλιετίες στις βυθισμένες περιοχές της.

Οι κατοικημένες ήπειροι θα βεβαιώσουν στο εγγύς μέλλον,  ό,τι έχει ειπωθεί από εδώ. Και εκείνες οι επιλεγμένες ψυχές θα μπορούν να εκστασιαστούν  καθώς το φαινόμενο εκτυλίσσεται.

Αφού αυτό το υπερφυσικό και Δαντικό γεγονός περάσει, δεν θα πάρει πολύ χρόνο έως ότου νέα ανατριχιαστικά και τρομακτικά γεγονότα συμβούν, και οι επιλεγμένες ψυχές έχοντας παραμείνει σ’ έναν ασφαλή τόπο, σε έναν μαθηματικό μεσημβρινό της Τέταρτης Συντεταγμένης, θα δοκιμάσουν μια έκσταση βλέποντας τον Ήλιο σε μια διαφορετική ανατολή από αυτή που σήμερα ξέρουμε· δείχνοντάς μας πώς από τα βάθη του ωκεανού, ζώντος αντιπροσώπου της ζωής, προκύπτουν νέοι ήπειροι, δίνοντάς μας να καταλάβουμε πως η διαδικασία της ζωής στον πλανήτη μας συνεχίζεται, έτσι ώστε στο μέλλον να μπορεί αυτός να δώσει καταφύγιο στην ΕΚΤΗ MΕΓΑΛΗ ΦΥΛΗ - ΡΙΖΑ, η οποία θα ονομαστεί CORADI, εκπληρώνοντας έτσι τι βιβλικό προσδοκώμενο: «Αυτή η ανθρωπότητα θα εξολοθρευτεί από τη φωτιά». Όπως έχουμε πει, αυτό δεν είναι άλλο από την υγρή φωτιά του εσωτερικού της Γης.    


Είναι σαφές ότι προτού συμβούν αυτά τα φυσικά γεγονότα, ο άνθρωπος θα έχει ήδη παράγει εκείνη τη μεγάλη ατομική πυρκαγιά, αποκορύφωμα του Τρίτου Παγκοσμίου Πολέμου που θα πρέπει να εμφανιστεί…

Είναι σαφές ότι οι άνθρωποι που θα κάνουν αυτόν τον πυρηνικό πόλεμο, σε ένα ορισμένο χρόνο θα αισθανθούν οι Κύριοι και ιδιοκτήτες αυτού του κόσμου. Και οι νικητές θα τιμηθούν με πολλά δάφνινα στεφάνια, με Νόμπελ Ειρήνης και σ’ αυτούς θα παραχωρηθούν τίτλοι ηρώων σε ένα πόλεμο δειλών ενάντια στα ανυπεράσπιστα πλάσματα που ποτέ δεν αντιτάχθηκαν στα συστήματά τους, ούτε έλουσαν τον κόσμο στο αίμα.

Αυτοί οι άνθρωποι, ισχυροί στο έγκλημα και στη βαρβαρότητα, θα λιώσουν με όλο τους το οπλοστάσιο, παραμένοντας μονάχα ένα μαύρο σημείο σ’ εκείνη τη φωτιά που θα πρέπει να είναι σ’ εκείνο το σημείο σε απώτατη πυράκτωση, ώστε να σβήσει και τις μικρότερες συνέπειες της έχθρας, της υπεροψίας και του εγκλήματος αυτών των διεστραμμένων επιστημόνων που, όπως έχω πει, θα είναι οι εκτελεστές που θα εξολοθρεύσουν μέχρι και το τελευταίο αθώο πλάσμα αυτής της ανθρωπότητας.

…Έτσι θα εκπληρωθούν οι σοφές φράσεις:«ο Θάνατος δίνει πέρασμα στη Ζωή, και η Ζωή δίνει πέρασμα στο Θάνατο». 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ II
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΧΟΟΥ

Όντας η Εποχή του Υδροχόου μια Εποχή Φωτός, καθοδηγείται από το ζεφιρότ CHOCMAK και το στοιχείο του αέρα.

Πρέπει να κατανοήσουμε πως είναι ζωτικής σημασίας για τον καθένα που προσβλέπει σε αυτή την εξαιρετική και υπερβατική είσοδο να πληθύνει τις γραμμές των ανθρώπων που θα κατοικήσουν με φυσικό σώμα στην Εποχή του Υδροχόου.

Πρέπει να κατανοήσουμε πως όντας μια εποχή Φωτός, δεν μπορούμε να εισέλθουμε σ’ αυτήν με το σκότος μας· γι’ αυτό πρέπει να αφιερωθούμε μια για πάντα, στο να δημιουργήσουμε το φως μέσα μας, δηλαδή: Αφύπνιση της Συνείδησης!

Όλοι οι γνωστικοί μαθητές μας γνωρίζουν πως τα σκοτάδια μέσα μας δεν είναι άλλο από τη ζωντανή αντιπροσώπευση όλων εκείνων των υπάνθρωπων στοιχείων που κουβαλάμε μέσα μας, και ότι πρέπει να θέσουμε στόχο να τα γνωρίσουμε, να τα κατανοήσουμε και να τα εξαλείψουμε με τις τεχνικές που μας έχουν παραδοθεί από τον Σεβάσμιο Δάσκαλο SAMAEL AUN WEOR.

Δεν μπορούμε να πλανόμαστε πιστεύοντας πως θα γίνουμε κάτοικοι της Εποχής του Υδροχόου αν συνεχίσουμε έτσι όπως είμαστε.

Το φως του Υδροχόου πρέπει να έρθει σε υπερβατική συνάντηση με το φως που έχουμε δημιουργήσει μέσω μιας έξοχης Γνωστικής πειθαρχίας.

Μην ξεχνάς, αγαπητέ αδελφέ, πως ο κόσμος είναι τυλιγμένος σε μια διαβολική γοητεία που μας εμποδίζει να απελευθερωθούμε δίχως να κάνουμε πρώτα εξαιρετικές προσπάθειες.

Το Φως μέσα μας είναι απολύτως απαραίτητο για να μπορέσουμε να απεικονίσουμε την ατραπό.

Η Εποχή του Υδροχόου καθοδηγείται από τον  CHOCMAK, τον ΚΟΣΜΙΚΟ ΧΡΙΣΤΟ.

Ο ΧΡΙΣΤΟΣ είναι το Φως. Για να μπορέσει ο ΚΟΣΜΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ να μας απελευθερώσει, είναι απαραίτητο να λάμπει στις καρδιές μας το φως του ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ μας ΧΡΙΣΤΟΥ.

Έτσι θα πραγματοποιηθεί αυτή η θαυμαστή συμβίωση του Εσωτερικού και του Εξωτερικού Φωτός μέσα από μια πνευματική αρμονία. Είναι απαραίτητο, γνωστικοί αδελφοί μας, να αρχίσουμε έντονα το καθήκον της Εργασίας που επισημαίνεται και κατευθύνεται από τον Χριστό, για να ενσωματωθούν μέσα μας οι πέντε θεμελιώδεις και ουσιαστικοί όροι σε αυτή τη φωτεινή Εργασία. Αυτοί είναι:

1)Ανιδιοτελής θυσία για την ανθρωπότητα

2)Επιστημονική Αγνότητα

3)Ατομική Άρνηση

4)Διάλυση των Ψυχολογικών Πρόσθετων
 5)Και απόλυτη Συγχώρεση όλων των Προσβολών

Ο ΧΡΙΣΤΟΣ όπως όλοι ξέρουμε, είναι μια εξαιρετική δύναμη που γεμίζει τα κενά που έχουμε στο νου μας, στην ψυχή και στη συνείδησή μας, όταν για ένα έργο καλά τελεσμένο έχουμε εξαλείψει τα στοιχεία που κάποτε κουβαλούσαμε.

Ο ΧΡΙΣΤΟΣ μέσα από τον Αιθέρα της Ζωής, γεμίζει με τροφή και ειρήνη όλα τα στοιχεία:  Γη, Νερό, Αέρα και Φωτιά, έτσι ώστε και αυτά με την σειρά τους κάνοντας μετατροπή, να γεμίζουν τον πλανήτη με ζωή.

Εμείς χρειαζόμαστε μέσω μιας ορθής μορφής διαβίωσης να αλλάξουμε τον τρόπο που αισθανόμαστε, που σκεφτόμαστε και ενεργούμε,  για γεμίσουμε τους εαυτούς μας με αυτόν τον Αιθέρα της Ζωής, έτσι ώστε τα εσωτερικά μας στοιχεία να κάνουν και αυτά τις μετατροπές τους και να μας γεμίσουν με αρμονία και ειρήνη.

Το στοιχείο του Αέρα μέσα μας, που προκαλεί μεγάλες συναισθηματικές και διανοητικές αναταραχές, πρέπει να μετατραπεί σε ευγενείς σκέψεις αλτρουισμού, πίστης και ασφάλειας.

Οι συγκινήσεις πρέπει να μετατρέπονται σε στιγμές διαλογισμού, προσευχής, ειρήνης και αγάπης.

Το στοιχείο της Γης, που παράγει σε μας αδράνεια, οκνηρία και κακή θέληση, πρέπει να μετατραπεί σε δραστηριότητα, επιμέλεια, εργασία, φυσικές-εσωτερικές ασκήσεις, γεμίζοντάς μας με πράνα και ευτυχία.

Το στοιχείο του Νερού, που παράγει σε μας καταστάσεις μελαγχολίας, λαγνείας, ηδυπάθειας, πρέπει να μετατραπεί σε αλτρουισμό, χαρά, έμπνευση, μέσω των πρανικών ασκήσεων, της πραναγιάμα  και της μετατροπής.

Το στοιχείο της Φωτιάς, που παράγει σε μας τρομερές καταστάσεις θυμού, υπεροψίας, βίας, πρέπει να μετατραπεί μέσα μας δια μέσω της σιωπής, του διαλογισμού, της προσευχής, της ταπεινής κατανόησης, της σιγουριάς στον εαυτό μας και της αγάπης.

 ‘Oπως βλέπετε, αγαπητέ αναγνώστη, η προετοιμασία για την είσοδο στην Εποχή του Υδροχόου πρέπει να είναι σε συμφωνία με όλα τα κατάλληλα χαρακτηριστικά του Χριστού.

Όπως έχουμε ήδη πει, το Φως και η Κίνηση είναι αυτόνομα μέρη του ίδιου Χριστού. Θα ήταν άδικο να σκεφτούμε πως η Εργασία μας  θα μπορούσε να διεξαχθεί μέσα στα πλαίσια  αδράνειας, κακής θέλησης, παθών, συλλογισμών.   


Η κίνηση που επιβάλλει η Εποχή του Υδροχόου  στη φύση και σε μας τους ανθρώπους, μας προσκαλεί να αναλογιστούμε πως πρόκειται για την ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΔΙΑΙΣΘΗΣΗΣ. Εάν εμείς θέλουμε να συνεχίσουμε ελέγχοντας  το πεπρωμένο της ζωής μας με το νου, θα έχουμε καθυστερήσει αρκετά για να εισέλθουμε στην Εποχή του Υδροχόου.

Ο νους είναι το πιο αργό κέντρο της ανθρώπινης μηχανής μας·  στη σειρά ακολουθεί το κινητικό κέντρο· ύστερα ακολουθεί το συναισθηματικό κέντρο, έπειτα το κέντρο του ενστίκτου και τελευταίο το σεξουαλικό κέντρο.

Θα επιθυμούσαμε να κάνουμε μια διευκρίνιση για την καλύτερη κατανόηση. Από την αρχή προς το τέλος κάθε κέντρο αντιδρά γρηγορότερα, που θα πει πως το σεξουαλικό κέντρο αντιδρά πιο γρήγορα απ’ τα υπόλοιπα. Αυτό έχει μια εσωτερική ερμηνεία: το σεξουαλικό κέντρο είναι σε επίδραση με τη γεννήτρια Χρστική ενέργεια , τον ίδιο τον Χριστό. 

Η μόνη ικανότητα που έχει ο άνθρωπος, πιο γρήγορη από αυτά τα πέντε κέντρα, είναι αυτή της καρδιάς: η ΔΙΑΙΣΘΗΣΗ, ώστε να μπορούμε να ελέγχουμε με γνώση και σοφία τα βαριά υδρογόνα που θα εναχθούν σε αυτούς τους πέντε κυλίνδρους της ανθρώπινης μηχανής.

Είναι απαραίτητο να φτάσουμε στο στόχο μας από την καθημερινή μας ζωή, αναπτύσσοντας τον διαισθητικό κόσμο μας. Αυτό επιτυγχάνεται με την γνωστική πειθαρχία, παρατήρηση, αυτοπαρατήρηση, έμπνευση, αφοσίωση και λατρεία.

Αυτός που προχωρά έτσι, δεν θα έχει το χρόνο να αναλωθεί σε διφορούμενα και άχρηστα πράγματα· έχει μόνο χρόνο για να παρατηρεί αυτό που κάνει, αυτό που τον περιβάλλει, έχει μόνο χρόνο για αυτοπαρατήρηση: Τι σκέφτεται; Τι αισθάνεται;                        

‘Εχει μόνο χρόνο για να εμπνέεται από τα όμορφα πράγματα της φύσης και του Δημιουργού.

‘Εχει μόνο χρόνο για είναι αφοσιωμένος, να προσεύχεται ζητώντας για τον ίδιο, την ανθρωπότητα, να λαμβάνει το ψωμί της μετουσίωσης για να γεμίζει με ειρήνη και ευτυχία, και στις ώρες της ανάπαυσης, να λατρεύει τον ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΟ από την καρδιά του.

Ο χρόνος είναι σχετικός, όταν δεν ξέρετε πώς να επωφελείστε. ‘Όταν χρησιμοποιείται σοφά, μετατρέπουμε την σχετικότητά του σε ένα σημείο, ένα αιώνιο τώρα, και μια καρδιά.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ III
ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ

Καθένας που ενδιαφέρεται να γίνει κάτοικος της Εποχής του Υδροχόου, πρέπει να είναι σε συμφωνία με τις φυσικές και κοσμικές απαιτήσεις αυτής της εποχής.

Θα πρέπει να κατανοήσει την τεράστια ανάγκη να γίνουν πραγματικά ριζικές αλλαγές στις διάφορες συμπεριφορές μας, όπως:

Τρόπος  σκέψης

Τρόπος  συναισθήματος

Τρόπος  δράσης

Τρόπος  ύπαρξης

Τρόπος  διατροφής

Τρόπος  ανάπαυσης

Τρόπος  δουλειάς

Τρόπος  διδασκαλίας

Τρόπος  μάθησης, κλπ.

Κάθε μια από αυτές τις πτυχές μας καλεί σε ένα βαθύ συλλογισμό αλλαγής αυτών των παλαιών δομών με νέες διδασκαλίες, Βάθεια επαναστατικές, της Εποχής του Υδροχόου. Γι’ αυτό θα περάσουμε στην ανάλυση του Τρόπου Σκέψης…

Θα λέγαμε πως για μια σκέψη χωρίς λεπτομερή μελέτη και ανάλυση, δε μπορούμε να εκφέρουμε καμία γνώμη, λόγω του ότι μια σκέψη μπορεί να προέλθει από ένα δεδομένο υποκειμενικό, που τίποτα δεν έχει να κάνει με την εσωτερική Δουλειά που πραγματοποιούμε.

Είναι ζωτικής σημασίας, αγαπητέ αναγνώστη, ότι ένα πράγμα είναι η σκέψη και εντελώς άλλο ο σκεπτόμενος. Ας κάνουμε μια διευκρίνιση αυτού με σκοπό να βρούμε τη λογική της σκέψης.

Μια σκέψη μπορεί να προκληθεί από τρία είδη δυνάμεων:

1)  Ένα Ψυχολογικό Σύνολο, 

2) Μερικές φορές το άτομο σκέφτεται ενσωματώνοντας το επίπεδο      κατανόησής του,              

3)  Και σε μερικά άτομα, το Είναι, εκφράζεται με τον Ανώτερο νου.

‘Ενας μαθητής που ασκείται στις εσωτερικές Χριστικές σπουδές, θα πρέπει να γίνει αρκετά απαιτητικός με τον τρόπο σκέψης του και αυτό σημαίνει: Οποιοσδήποτε ζει σκεπτόμενος οποιοδήποτε πράγμα, που δεν γνωρίζει την προέλευση της σκέψης, που δεν ξέρει πιο ΕΓΩ είναι η πηγή της και συνηθίζει να ζει έτσι, πρέπει να πάρει στα σοβαρά αυτές τις σπουδές.

Αυτό είναι όπως ο δάσκαλος που αφήνει στην τάξη του ο καθένας να κάνει ότι θέλει· δεν χρησιμεύει σαν εκπαιδευτικός, του λείπει η σοβαρότητα, η πειθαρχία και η υπευθυνότητα.

‘Ετσι  εμείς πρέπει να κατανοήσουμε ότι αυτές οι αντιφατικές, αποδιοργανωμένες σκέψεις, είναι προϊόντα των εγώ που πρέπει να μελετηθούν, να κατανοηθούν στην καθημερινή ζωή, με σκοπό να τα εξαλειφθούν και να δημιουργήσουμε μέσα μας ένα κέντρο βάρους γύρω από το σώμα δοξασίας και εκπαίδευσης που πρέπει να έχουμε ως επανακατήχηση για την εισαγωγή του μυστικιστικού θανάτου στην ψυχολογική μας εργασία.

Η ζωή ενός σοβαρού γνωστικού μαθητή πρέπει να συνδεθεί μεθοδικά με τη δημιουργία των απαραίτητων βάσεων, οι οποίες θα του επιτρέψουν να έχει μια σφαιρική γνώση των υποκειμενικών στοιχείων αυτών που εμποδίζουν την πνευματική του ισορροπία.

Η ζωή ενός γνωστικού μαθητή πρέπει να συνοδεύεται από τον μυστικισμό, την  κατανόηση, τη θέληση και ένα βαθύ πόθο να επανεγκαθιδρύσει μια στέρεα ένωση με το Θεό.

Έτσι θα αποφύγει ότι τα ανικανοποίητα εγώ, σε συγκεκριμένες στιγμές, θα του αφαιρούν την επιθυμία και την ώθηση να πραγματοποιήσει μια εργασία.

Κάθε φορά που πραγματοποιείται εντός της ψυχής ο θάνατος ενός συνόλου, αυτό ωθεί  στο φυσικό μέρος, πραγματικά επώδυνες διαδικασίες, μεγάλες συναισθηματικές καταστάσεις, γιατί αποσυνδέονται δικά μας στοιχεία που για πολλά χρόνια μας κρατούσαν συντροφιά.

Μόλις ξεπεράσουμε αυτές τις συναισθηματικές καταστάσεις , κυριαρχούν στις στιγμές μας η ειρήνη και η αρμονία. Αυτό είναι η ένταξη στο εσωτερικό μας των αυτόνομων κομματιών του Είναι μας, τα οποία αποδεσμεύονται από το συγκεκριμένο υποκειμενικό στοιχείο. 

Ο γνωστικός ο οποίος κάνει αυτή την εργασία, θα πρέπει να εξορμεί στη φύση, θα πρέπει να ακούει επιλεγμένη κλασική μουσική, θα πρέπει να δεσμεύεται να κάνει καλές πράξεις, θα πρέπει να διαβάζει τις Άγιες γραφές, ποτέ δεν πρέπει να λείπει από τις τελετουργίες, τις αλυσίδες· θα διατηρήσει έτσι μια αρμονία με τις δυνάμεις που θα τον αναζωογονούν και θα τον υποκινούν να συνεχίσει το ταξίδι του.





ΚΕΦΑΛΑΙΟ IV
ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Όπως είναι γνωστό στον γνωστικό μαθητή, όταν το άτομο δεν έχει τάξη στην εργασία που πραγματοποιεί διαφωνεί ως προς την συνέχεια, που σημαίνει: μία μέρα κάνει ένα τύπο εργασίας, την άλλη μέρα άλλο, χωρίς να ακολουθεί μια συνέχεια ώστε να μπορέσει να συλλέξει τον καρπό κάθε μιας από τις εργασίες που προσπαθεί να φέρει εις πέρας. Για παράδειγμα: Ο διαλογισμός.

Είναι απαραίτητο όλες τις μέρες της ζωής να διαλογιζόμαστε τουλάχιστον μία ώρα. Αυτό μπορούμε να το κάνουμε, εάν οι συνθήκες δε μας το επιτρέπουν, οποιαδήποτε ώρα της μέρας. Αν μας είναι αδύνατο να το κάνουμε τη μέρα, μπορεί να γίνει την νύχτα, κατά προτίμηση από τις δέκα έως τις δώδεκα τη νύχτα και το ξημέρωμα από τις τρείς μέχρι τις πέντε.

Αυτός ο διαλογισμός πρέπει να συνδυάζει την προσευχή και τη λατρεία προς το Εσώτερο, να ζητά τη φώτιση. Έτσι πετυχαίνουμε την ένωση της συνείδησης  με το Φως, και ταυτόχρονα, πετυχαίνουμε την αφύπνιση της συνείδησης και ενδυναμωνόμαστε για να συνεχίσουμε να αντιμετωπίζουμε τα διάφορα δράματα της ζωής, χωρίς να είμαστε θύματα των επιθέσεων του Εγώ, που σε πολλές περιπτώσεις κάνουν πρακτικά αδύνατη την συνέχιση της Εργασίας.

Όταν σ'εμάς, τους δάσκάλους της ανθρωπότητας, πλησιάσουν άνθρώποι που λένε ότι,  δεν έχουν δύναμη να συνεχίσουν το μονοπάτι, που αισθάνονται αποθαρρημένοι, εμείς μελετούμε εσωτερικά αυτούς τους ανθρώπους και τους βρίσκουμε σε μια αξιοθρήνητη κατάσταση.

Το αποτέλεσμα του να μην διαλογίζεσαι, να μην προσεύχεσαι, να μη μελετάς το Εγώ, να μην το κατανοείς, είναι η αποθάρρυνση, η φιλοκέρδεια, η έλλειψη δύναμης.

Η πλειοψηφία αυτών την ανθρώπων καταλήγει αφήνοντας τη Γνώση, χάνοντας έτσι τις τελευταίες δυνατότητες που της απομένουν. 

Κάθε άτομο που θέλει να προχωρήσει σε αυτές τις σπουδές, οφείλει να είναι  σοβαρό με αυτές, υπεύθυνο, πειθαρχημένο, ώστε να μπορέσει να στηριχτεί στην ατραπό του και να έχει ζωντανές αποδείξεις του σώματος της Διδασκαλίας, κάνοντας μια επανεκπαίδευση των αισθήσεών του, της αναπνοής του, της διατροφής του, της υγιεινής του, της συμπεριφοράς του προς αυτούς που τον περιβάλλουν.

Δεν πρέπει να επιτρέψει στην αίσθηση της ακοής, για παράδειγμα, να ακούσει, -ακόμα και αν του αρέσει-, μια διαπεραστική μουσική, αμφίσημα αστεία, φιλονικίες, διαμάχες, πολιτική και όλα αυτά που είναι γνωστό ότι πλήττουν την ευαισθησία της αρμονίας που αναπτύσσεται σε επίπεδο υπεραισθητηριακών αισθήσεων, γιατί τις καταστρέφουν.

Δεν πρέπει να επιτρέπει στην αίσθηση της όρασης, να δει σκηνές βαρβαρότητας, ταινίες πολέμου, νοσηρότητας, εφημερίδες και περιοδικά που προβάλλουν άρρωστες σκηνές οι οποίες καταστρέφουν τη λεπτότητα και την αγνότητα του κέντρου της φαντασίας μας και προκαλούν μεγάλα κύματα στη λίμνη του νου μας, που πρέπει να είναι ήρεμη και γαλήνια.

Για καμιά αιτία δεν πρέπει να επιτρέπει στο λόγο του να μετατρέπεται σε όργανο του Εγώ, εκτοξεύοντας προσβολές, βρισιές, ψέματα, κουτσομπολιά και οτιδήποτε θα έβλαπτε τη γεωμετρική, τετραδιάστατη μορφή του λόγου.

Δεν πρέπει να επιτρέπει στη φαντασία του να τον παρασύρει σε έναν κόσμο υποκειμενικό, που καταστρέφει το πέταλο της Ιώδους Αλεξάνδρειας της θείας διόρασης.

Πρέπει να υπάρξει μια έξοχη πειθαρχία ώστε, όταν αυτά τα αρνητικά φαινόμενα εμφανιστούν, να ξέρει πώς να ενεργήσει.

Αγαπητέ αναγνώστη, τα αρνητικά συναισθήματα μάχονται με την έμπνευση, οι αρνητικές σκέψεις μάχονται με την έμπνευση, τα αρνητικά ένστικτα μάχονται με την έμπνευση.

Αυτό σημαίνει ότι η ΕΜΠΝΕΥΣΗ είναι το όπλο που διαθέτουμε οι μαθητές αυτής της επιστήμης για να ανυψώσουμε το επίπεδο του Είναι μας.

Η ‘Έμπνευση είναι ο Θεός μέσα μας.  Όπως έχουμε πει, δεν είναι ούτε δίκαιο ούτε λογικό ένας άνθρωπος που ζει μια αποδιοργανωμένη ζωή,  που δεν τηρεί  υγιεινή στο σώμα, στην οικία του, που δεν έχει διανοητική υγεία, που δεν κυριαρχεί στα ένστικτα και στα συναισθήματά του, να πιστεύει πως μπορεί να είναι ένας εμπνευσμένος υποψήφιος για την Εποχή του Υδροχόου.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ V
H ΥΓΕΙΑ

‘Είναι σημαντικό οι γνωστικοί μαθητές και όσοι προσμένουν να διασωθούν στην έξοδο, να κατανοήσουν ότι το φυσικό σώμα είναι η βάση της Αλχημείας, και ότι μονάχα μέσω των διαφορετικών σταδίων της Αλχημείας μπορούμε να ανυψωθούμε στις ανώτερες σφαίρες της Γνώσης και της Σοφίας.

Το φυσικό σώμα, είναι ένα σώμα πλανητικό που, όπως αποτελείται από άτομα, μόρια και κύτταρα, έτσι έχει και στο εσωτερικό του ένα ηλιακό σύστημα και ένα ζωδιακό.

‘Είναι γνωστό στους μαθητές της Γνωστικής Επιστήμης, ότι καθένας από τους δώδεκα αστερισμούς του ζωδιακού, έχει το άλας που του αντιστοιχεί και ότι οι πλανήτες του ηλιακού μας συστήματος έχουν τα αντίστοιχα μέταλλά τους. Κάθε μια από αυτές τις ουσίες πρέπει να είναι παρούσες στην Εργασία μας, ειδάλλως αυτό το φυσικό σώμα δεν θα είναι ικανό, δεν θα έχει τα απαραίτητα μέσα για τη δημιουργία και αποκρυστάλλωση  των Σωμάτων του Είναι.

Όπως ξέρουμε, το σώμα τρέφεται από αυτά που σκεπτόμαστε, αυτά που νιώθουμε και αυτά που κάνουμε. Εάν αυτό που σκεπτόμαστε είναι αρνητικό, για παράδειγμα: σκέψεις μίσους, απληστίας, φόβου, λαγνείας, απαισιοδοξίας, ανασφάλειας, μιζέριας,, κλπ.,  το σώμα θα φορτωθεί με υδρογόνα αρκετά πυκνά που θα δημιουργήσουν αποτυχίες σε αυτό που προσπαθούμε να επιτύχουμε.

Αν τα συναισθήματά μας γεμίζουν με έχθρα, εγωισμό, οργή, απληστία, φθόνο, κλπ., τι αποτέλεσμα μπορούμε να περιμένουμε στην Εργασία που διεξάγουμε; 

Θα βρισκόμασταν μπροστά σε μια πραγματική αποτυχία, γιατί θα συνέβαινε μέσα μας ένα φαινόμενο με αμέτρητες διαστάσεις.  Θα ήταν σαν να είχαμε δέκα βαγόνια ενός τρένου και βάζαμε στο καθένα μια μηχανή και καθεμιά από αυτές είχε διαφορετική κατεύθυνση. Δηλαδή είναι αδύνατο να εκτελεστεί μια αντικειμενική εργασία.

Σε αυτό που τρώμε υπάρχει και μια άλλη πλευρά που πρέπει να γίνει κατανοητή, γιατί από εκεί προέρχεται το απαραίτητο υλικό που το σώμα χρειάζεται για την επεξεργασία του υδρογόνου SI-12 (Σπέρμα).

Αυτό το σπέρμα είναι η δημιουργική ενέργεια που θα χρησιμοποιήσουμε στη Μεγάλη Εργασία.

Αυτή η ενέργεια αποτελείται από σπερματοζωάρια, τα οποία φέρουν μέσα τους τα στοιχεία: γη, νερό, αέρας, φωτιά, αιθέρας.

Η γη είναι το σώμα τους, το νερό η ζωτικότητά τους, ο αέρας η ώθησή τους, η φωτιά η ενέργειά τους και ο αιθέρας η συνείδησή τους.

Αν δεν υπάρχει ισορροπία στη διατροφή, αυτά τα σπερματοζωάρια δεν είναι ικανά   να επιτελέσουν τη Μεγάλη Εργασία.

Ο Σεβάσμιος Δάσκαλος Σαμαέλ, μας έχει μιλήσει αρκετά για το τελετουργικό pankatawa, δείχνοντας την αναγκαιότητα να διατηρούμε ισορροπία και σταθερότητα όσον αφορά στις τροφές που καταναλώνουμε καθημερινά.

Διδασκόμαστε ότι τα δημητριακά και οι ολόκληροι σπόροι αντιστοιχούν στη γη, το ψάρι, τα λαχανικά και τα φρούτα αντιστοιχούν στο νερό, ο μούστος στη φωτιά και η μετουσίωση στον αιθέρα.

Εδώ βλέπουμε μια ισορροπία μεταξύ των στοιχείων της φύσης και των τροφών που χρησιμοποιούμε για να αποκρυσταλλώσουμε την Εργασία στον καθένα από μας.

Αλλά σε αυτό οφείλουμε να πάμε λίγο παρακάτω μελετώντας ξεχωριστά κάθε περίπτωση που ανάγεται στην εποχή όπου ζούμε, για παράδειγμα: το σώμα χρειάζεται μια σωστή ισορροπία των βιταμινών, των πρωτεϊνών και των μετάλλων που καταναλώνουμε.

Έχει φτάσει αδελφοί μου, η στιγμή να αποκτήσουμε μια πιο λογική γνώση του σώματος της Δοξασίας και των οργάνων και των στοιχείων που χρειαζόμαστε για να πραγματοποιήσουμε τη Μεγάλη Εργασία.

Αν το φυσικό σώμα δεν είναι ικανό να διοχετεύσει τις κοσμικές ενέργειες, να τις μεταβολίσει και να τις μετατρέψει στις κατάλληλες δυνάμεις στην ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΛΟΥΜΕ, δε θα μπορέσουμε να φτάσουμε σε ένα υψηλότερο επίπεδο δουλειάς, για λόγους που όλοι γνωρίζουμε, όπως η πρώιμη φθορά του σώματος, των κέντρων του και η οποία δυστυχώς θα επηρεάσει μέρος της Εργασίας.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ VI
Η ΥΠΑΙΘΡΟΣ

Σε αυτό το κεφάλαιο αναλύουμε κάποιες πλευρές σχετικές με την Εργασία μας.

Η εξοχή είναι το μέρος όπου συγκεντρώνεται μια σειρά παραγόντων που οφείλουμε να γνωρίζουμε.

Η αστική ζωή γίνεται μέρα με τη μέρα αρκετά σπασμωδική προκαλώντας στα πλήθη καταστάσεις στρες, φυσικής αποσύνθεσης, αλλοτρίωσης και όπως είναι φυσικό, λήθης του εαυτού μας. 

Ο καθένας γνωρίζει πως έχει στρες, όμως η ερώτησή μου είναι: Πώς θα το θεραπεύσουμε;

Υπάρχουν πολλά άτομα και σχολές που δίνουν κατευθύνσεις προς τον χειρισμό του στρες. Δεν αρνούμαστε πως αυτές μπορούν να είναι καταπραϋντικές, αλλά αυτό που δε μπορούν να κάνουν είναι ολοκληρωτική θεραπεία, γιατί το στρες είναι μια ασθένεια που προκαλεί τεράστιες αναταραχές στο νου μας, στο συναισθηματικό, στο κινητικό  μας κέντρο, στο κέντρο του ενστίκτου, στο νευρομυϊκό σύστημα κλπ. ‘Έτσι μπορούν να είναι ανακουφιστικές, όχι όμως θεραπευτικές.

Η ύπαιθρος κατέχει μια σειρά φυσικών πόρων που δε μπορούμε να αγνοήσουμε, όπως: Ο καθαρός αέρας, τα μονοπάτια, το μπάνιο σε νερά που ρέουν από τα βουνά, οι πρακτικές πραναγιάμα που πρέπει να γίνονται εκεί, οι πρακτικές ενταφιασμού ενός προσώπου.

Αυτές οι πρακτικές έχουν πολλαπλά οφέλη για την υγεία μας, αφού  όταν το  στοιχείο της γης έρχεται σε επαφή με το σώμα μας εναποθέτει μια ενέργεια βιοηλεκτρομαγνητική  που διαπερνά όλους τους ιστούς μας, το νευρομυϊκό σύστημα, το κυκλοφορικό, εξαλείφοντας κάθε είδος ρευστού που δημιουργείται στον οργανισμό μας από τις εντάσεις και τη μόλυνση.

Αυτή η ενέργεια της γης, περνώντας από το σώμα μας το αναζωογονεί, επιτρέποντας όπως είπαμε, την ψυχική, νοητική και συναισθηματική αποβολή  των στρεσογόνων καταστάσεων της καθημερινής ζωής.   

ΚΕΦΑΛΑΙΟ VII
ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΧΟΟΥ

Όντας η Εποχή του Υδροχόου το σημείο όπου συγκλίνουν το Φως και η κίνηση και βοηθά  να γίνουν μεγάλες αλλαγές στον ανθρώπινο νου, θα ήταν παράλογο εμείς να προσπαθούμε να παραμείνουμε αδρανείς, μη κάνοντας τίποτα για μας, τόσο στο φυσικό όσο και στο πνευματικό επίπεδο.

Θα μέναμε πίσω και θα μετατρεπόμασταν σε ένα ανακυκλώσιμο υλικό της φύσης.

Στην Εποχή του Υδροχόου όλα τα παρόντα συστήματα θα εξαφανιστούν.

 Το πολιτικό σύστημα που θα υπάρχει είναι η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, το κοινό όφελος, η αλληλοβοήθεια από άνθρωπο σε άνθρωπο και η κοινή προσπάθεια για την επιβίωση των κοινοτήτων.

To θρησκευτικό σύστημα θα συγκεντρωθεί στο ότι κάθε ανθρώπινη ύπαρξη θα έχει συνείδηση αυτού που συμβαίνει στη ζωή.

Το μυστήριο της ζωής και του θανάτου, όπως είναι γνωστό σε αυτή την ανθρωπότητα, στην εποχή του Υδροχόου θα είναι απλά η αλλαγή από την υλική φύση σε μια άλλη.

Κάθε άτομο θα είναι συνειδητό αυτής της διαδικασίας και ο πόθος του θα είναι πάντα το πέρασμά του από την οργανική ή τη φυσική ζωή πάντα να είναι στην υπηρεσία της ανθρωπότητας και του Θεού.

Η λατρεία του Θεού θα αποδίδεται μέσω της μετουσίωσης, μέσω της αλχημείας και μέσω των τελετουργικών της αγροκαλλιέργειας.

Το οικονομικό σύστημα θα διευθύνεται από τις Τράπεζες της Κοινωνικής Βοήθειας που θα αποτελούν μια γενική κάλυψη τροφίμων, φαρμάκων και εκπαίδευσης.

Κάθε κοινότητα θα έχει αυτές τις υπηρεσίες τις οποίες θα διευθύνουν διαπρεπείς άνθρωποι της ίδιας της κοινότητας.

Η αγροκαλλιέργεια θα διανέμεται μέσω των σπόρων της, με σκοπό να υπάρχει επάρκεια όλων των προϊόντων που χρειάζονται για τη διατροφή όλης της κοινότητας.

Τα κέντρα Δημόσιας Υγείας θα επανδρωθούν με το κατάλληλο προσωπικό το οποίο θα είναι προετοιμασμένο να περιθάλπει την υγεία όλων των ανθρώπων που έχουν ανάγκη.

Σε καμία περίπτωση οι Τράπεζες Κοινωνικής Βοήθειας δεν θα αμελήσουν κανένα άνθρωπο, εκπληρώνοντας έτσι την εντολή της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

Τα εκπαιδευτικά συστήματα θα αρχίσουν να λειτουργούν στο κάθε άτομο, πληροφορώντας το για τις διαδικασίες που πρέπει να περάσει στα διάφορα στάδια της ζωής του.

Όταν έρθει η στιγμή ένας άνθρωπος να δημιουργήσει την εστία του θα λαμβάνει μια ευρεία εκπαίδευση πάνω στη συμπεριφορά που θα πρέπει να έχει: νοητική, ψυχική και ψυχολογική ως προς το σύντροφό του.

Αυτή η εκπαίδευση θα του επιτρέψει να οδηγήσει την ΣΥΖΥΓΙΚΗ συμβίωση, και οι μεγάλοι ΓΚΟΥΡΟΥ θα τον πληροφορήσουν, πότε θα του είναι επιτρεπτό να αποκτήσει ένα παιδί. Το ζεύγος αυτό τη στιγμή που θα λάβει την εντολή θα είναι φυσικά και εσωτερικά προετοιμασμένο γι’ αυτή την αποστολή. 

Όταν το πλάσμα γεννηθεί, θα το αφήσουν για κάποιο χρονικό διάστημα στη μητέρα του ώστε να του δώσει την αγάπη της, την δύναμη και την αρμονία της.

Σε διακόσιες δέκα (210) ημέρες το παιδί αυτό θα αρχίσει να λαμβάνει μια εκπαίδευση που αποτελείται από εργασίες με την φύση οι οποίες γίνονται από έναν ιερό μάγο που θα το παρουσιάσει μπροστά στους θεούς κάθε στοιχείου ώστε αυτοί να το βοηθήσουν σ’ όλη την εξέλιξη των ικανοτήτων και της ανάπτυξής του.

Με αυτόν τον τρόπο το παιδί σε καμιά στιγμή δε θα χάσει τις ικανότητες και τις αρμοδιότητες που απέκτησε από τη μήτρα της μητέρας του.

Τα Πνεύματα της γης θα του κρατήσουν ζωντανή την αίσθηση της γεύσης και την ικανότητα της αγροκαλλιέργειας.

Τα Πνεύματα του νερού θα του κρατήσουν ζωντανή και δραστήρια την αίσθηση της όσφρησης και  την ικανότητα της αλιείας, της Αλχημείας.

Τα Πνεύματα του αέρα θα του κρατήσουν ζωντανή την αίσθηση της ακοής και την ικανότητα να διδάσκει και να μαθαίνει.

Τα Πνεύματα της φωτιάς θα του κρατήσουν δραστήρια την αίσθηση της όρασης και της παρατήρησης. 

Τα Πνεύματα του αιθέρα θα του κρατήσουν ζωντανή την αίσθηση της αφής και την ικανότητα της  λατρείας.

Έτσι, άνδρες και γυναίκες θα ανυψωθούν φέροντας στο εσωτερικό τους τις κατάλληλες ικανότητες  του Πνεύματος, δοσμένες από τα Πνεύματα της Φύσης σαν μαρτυρία των ανθρώπων, Βασιλείς της Φύσης.

Έτσι αυτά τα παιδιά δεν θα χάσουν την ΔΙΑΙΣΘΗΣΗ, στοιχείο της γης· την ανώτερη συγκίνηση, στοιχείο του νερού· τον ανώτερο νου, στοιχείο της φωτιάς· τη φαντασία, στοιχείο του αέρα, διόραση.

Η παρουσία αυτών των ικανοτήτων διατηρείται στον άνθρωπο σε μία διαρκή εσωτερική ενατένιση, στοιχείο του αιθέρα.

Σε κάποια στιγμή στην εποχή του Υδροχόου, θα δούμε ανθρώπους προσκολλημένους  σε συνήθειες διφορούμενες και εκφυλισμένες. Γι’ αυτό είναι απαραίτητο από τώρα να κόψουμε αυτούς τους δεσμούς που μας συνδέουν με τα παρόντα συστήματα και να δημιουργήσουμε μια πλούσια εσωτερική ζωή· να συνηθίσουμε στην εξοχή· να αποκτήσουμε όπως έχουμε πει, μια εκπαίδευση στον τρόπο διατροφής.

Να δημιουργήσουμε πειθαρχεία στις ώρες του ύπνου ή της ανάπαυσης· να δημιουργήσουμε πειθαρχία σε κάθε μια από τις αισθήσεις και έτσι να διαμορφώσουμε μια ισορροπία που θα ανταποκρίνεται στις υπάρξεις  των πεδίων της ειρήνης. 

Τότε ένα διαλεκτό πλήθος θα εκστασιάζεται ακούγοντας τις σοφές διδασκαλίες των Αγίων Γκουρού, των Δασκάλων  της Λευκής Αδελφότητας, που αυτές τις στιγμές μάχονται για την λύτρωση της ανθρωπότητας.





ΚΕΦΑΛΑΙΟ VIII
ΡΕΣΙΤΑΛ

Στην χαραυγή μίας ανοιξιάτικης μέρας, ατένισε τον χρωματισμό των λουλουδιών και τους υδρατμούς των φύλλων.

Τα φύλλα περιμένουν τον ήλιο με την αυξανόμενη ζωτικότητά του, οι υδρατμοί περιμένουν την εξάτμιση τους. Τα λουλούδια δίνουν θέαμα στον αγρό και οι μικρές σταγόνες περιμένουν να ανυψωθούν ώστε να γίνουν σταγόνες μιας ύστερης βροχής… εγώ θα έλεγα: αυτές οι σταγονίτσες νερού θα εξατμιστούν με τη βοήθεια του ήλιου, αυτά τα λουλούδια θα ζωντανέψουν το χρώμα τους, …

Ο οργανισμός μου ζωντανεύει για να αρχίσει τη δουλειά μου, αλλά… Τι πόνος! Περνάει η μέρα και έρχεται η νύχτα, και δεν βλέπω ότι η εργασία του ήλιου ωριμάζει τα πλάσματα για να ανυψώσει και να ενισχύσει αυτόν τον κόσμο… ‘Ισως το αντίθετο!

Κάθε μέρα σβήνουν οι αυταπάτες καθώς βλέπουμε να οπισθοχωρεί η  ανθρώπινη ελπίδα… 

Νύχτες φεγγαριού, νύχτες έναστρες μας καλούν σε στοχασμό, ηλιόλουστες μέρες που περνούν από το μυαλό μας χωρίς να αφήνουν ένα ίχνος παρακίνησης της ανθρώπινης καρδιάς.

Φαίνεται φυσικό οι άνθρωποι να επαναλαμβάνουν καθημερινά τις ίδιες μικροδουλειές ελπίζοντας ότι οι ζωτικές τους λειτουργίες θα σταματήσουν μια μέρα για να ξεκουραστούν…

Βιολογικές λειτουργίες που καθόλου δεν επαινούν το πνεύμα, μόνο το αντίθετο, υποτιμούν τον άνθρωπο, σέρνοντας τον σε μια ανθρώπινη παρακμή μέχρι να μετατραπεί σε έναν οργανισμό αδρανή, νεκρό και άχρηστο. Αντάξιο να πει στον κόσμο: αφήνω σ’ εσένα αυτό που έκανα, αφήνω σε εσένα αυτό που ήμουν, τίποτα δεν παίρνω. 

Το πιο λυπηρό είναι ότι όταν παρουσιάζεται μπροστά στο Ανώτερο Είναι δεν υπάρχουν εργασίες που πραγματοποιήθηκαν μέσω προσπάθειας και συνειδητής δουλειάς, ώστε να μπορέσει να πει: 

-Θεέ μου, οι ζωτικές μου λειτουργίες σταμάτησαν, στον κόσμο άφησα αυτό που του αρμόζει και σε σένα δίνω τους καρπούς σου: ΕΝΑ ΗΛΙΑΚΟ ΑΤΟΜΟ!!

Οι μέρες περνούν, οι νύχτες περνούν… Ο Αληθινός άνθρωπος δεν χάνεται…

Μένει η μαρτυρία ότι ο θάνατος δεν ισοπεδώνει τον Υιό του Ανθρώπου, γιατί πάντα θα παραμένει ενεργός και υπερήφανος, άλλες φορές με ισχύουσες οργανικές λειτουργίες, άλλες φορές με ανόργανες πνευματικές λειτουργίες.

Εδώ, αγαπητέ αναγνώστη, είναι απαραίτητο να τραγουδήσουμε στα αστέρια παρακλήσεις αγάπης σε ανταμοιβή για το χρώμα που μας δίνουν, είναι απαραίτητο να γονατίσουμε μπροστά στον ήλιο δίνοντάς του ευχαριστίες για το φώς και τη ζεστασιά του. 

Είναι απαραίτητο να ομοιοκαταληκτούν οι στροφές των μελωδικών μας τραγουδιών στους αγρούς, δείχνοντας τους πως είμαστε μέρος τους!

Είναι απαραίτητο από την εμπνευσμένη μας καρδιά να βγαίνουν τα ευγενέστερα συναισθήματα ευγνωμοσύνης και Αγάπης, για εκείνους τους άφατους Θεούς που έχουν έρθει για να μας διδάξουν.

Είναι απαραίτητο να στέλνουμε προς το διάστημα αναπνοές γεμάτες αρμονία και ευγνωμοσύνη για να επιστρέψουν στις πονεμένες καρδιές μιας φτωχής ανθρωπότητας που σέρνεται από μια αδερφοκτονία, χωρίς Θεούς, χωρίς χάρη και αφήνεται στην καταστροφή της.

Έχουν υπάρξει στιγμές που από τις μεγαλοπρεπείς κορυφές του Ολύμπου έχουν φτάσει τα αγνά αρώματα εκείνων των κοριτσιών που παρευρίσκονταν στην αυγή του Κόσμου μας· αυτές, ακόμα και παρ’ όλα αυτά, κρατούν ακόμα στις καρδιές τους την ελπίδα ότι εδώ στον λυπημένο μας κόσμο υπάρχουν ψυχές ντυμένες με αξίες και κουράγιο, ικανές να διάγουν το συμβολικό ταξίδι, φέροντας στις συνειδήσεις τους μνήμες από δύσκολες στιγμές και ιστορίες που πέρασαν αφήνοντας μια ματωμένη καρδιά για μια αγάπη που δεν είχε ανταπόκριση, μιας ανθρωπότητας που έχει εκπέσει, που δεν είχε το θάρρος να αντιμετωπίσει τις επιθέσεις ενός διεφθαρμένου κόσμου, που κατέστρεψε όλες τις δυνατότητες μιας Ανθρώπινης Λύτρωσης.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ IX
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Όταν  ο Ιησούς ήταν με τους αποστόλους τους είπε: “Παιδιά μου, είναι απαραίτητο να πάμε στην εξοχή και να μιλήσουμε γύρω από το τέλος’’.

Καθώς βγήκαν και ταξίδευαν τους έλεγε: 

“Ένα μονοπάτι μπορεί να διανυθεί αρκετές φορές, και αυτό  είναι γνωστό. Το Μονοπάτι  που διατρέχεται τη μέρα είναι διαφορετικό από το ίδιο μονοπάτι αν το διατρέξεις τη νύχτα. Τη μέρα το βλέπουμε υπό το φως του Ήλιου , τη νύχτα δεν το βλέπουμε λόγω του σκότους που υπάρχει, ωστόσο είναι το ίδιο μονοπάτι.”

Ο Ιωάννης του λέει: “Δάσκαλε, τι θες να μας πεις με αυτό;”

Ο Δάσκαλος απαντά: “Ιωάννη, ο Ήλιος που βλέπουμε μας φωτίζει, μας δανείζει το φως του, αλλά δεν μας ανήκει.”  

Κράτησαν σιωπή, και λέει ο Πέτρος: “Δάσκαλε, αυτός ο ‘Ηλιος δεν είναι δικός μας, αλλά μας φωτίζει, Αλήθεια;”

Ο Δάσκαλος  παρέμεινε σιωπηλός και ύστερα είπε: “Ο  άνθρωπος με τις ιδέες του δεν είναι ολοκληρωμένος, ικανοποιείται χρησιμοποιώντας τα πράγματα που δεν του ανήκουν. Ο ‘Ανθρωπος πρέπει να συμπεριφέρεται όπως ο Πατέρας που είναι σε μυστικότητα… Αυτός κατέχει όλα όσα χρειάζονται για να μας κάνει κληρονόμους του, Αυτός φωτίζει τους αγρούς και τις θάλασσες με τον ‘Ηλιο. Ο ‘Ανθρωπος πρέπει να φωτίζει το νου και την καρδιά του με την συνείδηση και έτσι, όπως ο ‘Ηλιος, Θα φωτίσει τον κόσμο του και σε πολλούς άλλους κόσμους , γιατί έχει τον δικό του ‘Ηλιο. Σας λέω αυτά τα λόγια παιδιά μου, γιατί θα έρθουν μέρες, θα έρθουν εποχές όπου ούτε ο ‘Ηλιος που μας δανείζει ο Πατέρας δεν θα λάμπει και θα είναι τότε που θα χρειαστείτε τον δικό σας ‘Ηλιο για να σας παρέχει το φως”.

“Μην κάνετε όπως εκείνες οι ανόητες γυναίκες, που καθώς δεν είχαν προνοήσει, οι λάμπες τους έμειναν χωρίς λάδι, μη συμβεί και σε σας το ίδιο, χωρίς να προβλέψετε δημιουργώντας τον δικό σας ‘Hλιο, μείνετε για πάντα στα σκοτάδια.”   

Λέει ο Ιούδας: “Δάσκαλε, αλλά αν εσύ μας έχεις πει πως είσαι το φως που φωτίζει τους κόσμους, και εμείς είμαστε μαζί σου, πως είναι δυνατό να μείνουμε στα σκοτάδια;”

Λέει ο Δάσκαλος: “Ιούδα Ισκαριώτη, ένα δέντρο δίνει τους καρπούς  του για να τραφεί ο άνθρωπος, μα είναι τόσο γενναιόδωρος Αυτός που με έστειλε, ώστε μέσω των καρπών που είναι η τροφή σου,  έρχεται ο σπόρος για να τον φυτέψεις και να τραφείς με περισσότερα καρπούς .“

Λέει ο Ιούδας: “Δάσκαλε, καταλαβαίνω, αλλά ενώ αυτός ο καρπός δίνει καρπούς, τι κάνει αυτός που τον τρώει;”

Λέει ο Δάσκαλος: “Στη ζωή το παρελθόν και το μέλλον είναι αδέρφια σε ένα αιώνιο τώρα. Μη μπερδεύεσαι Ιούδα, φάε τον καρπό και σπείρε το σπόρο, και το μέλλον στο οποίο ο σπόρος θα δώσει τον καρπό του είναι επίσης το τώρα, στο κάτω κάτω.”

“Aυτός που με έστειλε έχει πολύ περισσότερους καρπούς που άλλοι έσπειραν, όπως ο καρπός που τώρα σπέρνω σε εσάς.”

“Γιατί τίποτα από αυτό που υπάρχει κάτω από τον ήλιο δεν είναι καινούργιο. ‘Ολα έχουν υπάρξει και όλοι οι καρποί ενός καλού δέντρου έχουν δοθεί, επειδή ήμουν παρόν σε αυτό…”     

“Παιδιά μου, το Βασίλειό μου δεν ανήκει σε αυτό τον κόσμο, το Βασίλειό μου ανήκει στο Βασίλειο Αυτού που με έστειλε και γι’ αυτό σας λέω, μην ασχολείστε με τα βασίλεια αυτού του κόσμου, να γίνετε Βασιλείς του ουρανού και έτσι όλοι θα συγκεντρωθούμε γύρω από Αυτόν που με έστειλε.”                                            

Λέει ο Πέτρος: “Δάσκαλε, όταν εσείς αποσυρθείτε, θα συνεχίσετε να μας συνοδεύετε και να μας δίνετε τις ιερές διδασκαλίες σας;”

Ο Δάσκαλος λέει: “Ακόμα και όταν δεν  ήσαστε απόστολοί μου, εγώ  σας συνόδευα, σας δίδασκα, αλλά εσείς δε με αναγνωρίζατε,  παλλόμουν στην καρδιά σας, παρευρισκόμουν στον ύπνο σας και εσείς δε με αναγνωρίζατε. Εγώ σας έδινα να φάτε από όλους τους καρπούς του αγρού και δε με αναγνωρίζατε. Εγώ σας έδινα τον καθαρό αέρα που αναπνέατε και δεν παρατηρήσατε. Σας έδειξα τους νόμους μέσω των προφητών και δεν τους ακούσατε.”

‘Ολοι κράτησαν εκ νέου σιωπή. Και εκείνος παρατηρώντας τους ορίζοντες, πήρε μια βαθειά ανάσα και είπε: “’Ερχονται οι Καιροί όπου οι άνθρωποι θα είναι τυφλοί και θα στρέφονται ο ένας ενάντια στον άλλο ψάχνοντας εξουσία. Και θα χρησιμοποιήσουν κάθε μέσο ώστε ο δυνατός να καταστρέψει τον αδύνατο και θα είναι έρμαιο των πιο τρομερών δαιμονίων της αβύσσου, και αυτό μέχρι να αρχίσουν οι μεγάλες  φυσικές καταστροφές και να κάψουν την ανθρωπότητα πύρινες βροχές που θα καταστρέψουν ότι είναι ζωντανό.”

“Παιδιά μου, σας λέω πως αν δεν παραμείνετε πιστοί στις διδασκαλίες μου και δεν προσπαθείτε να μην πέσετε στους πειρασμούς, οι λύκοι που θα εξέλθουν από την άβυσσο θα σας εξαπατήσουν και θα πέσει πάνω σας η τιμωρία της ανυπακοής.”

“Είναι απαραίτητο  μόλις εγώ αναχωρήσω, εσείς να πάτε στις πόλεις κηρύσσοντας το ευαγγέλιό μου και τη διδασκαλία του λόγου που Εξαγνίζει την ανθρωπότητα.”

ΚΕΦΑΛAΙΟ X
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΕΝΟΣ ΛΑΟΥ

Σε αυτό το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου, το οποίο ελπίζω να κατάλαβες διαβάζοντάς  το, σας λέω αγαπητέ αναγνώστη, ότι στους μαθητές αυτής της εποχής έχουν δοθεί όλες οι μέθοδοι και τα απαραίτητα κλειδιά για την επανένωσή τους με τον Θεό.

Τη στιγμή που γράφω αυτές τις γραμμές, έρχονται στην καρδιά μου εκείνα τα συναισθήματα που είχα στις εποχές που συνόδευα τον Λυτρωτή του Κόσμου , εκστασίαζαν την καρδιά μου· και σήμερα χάρη στην παρουσία του Χριστού και της Διδασκαλία του, μπορώ να το πω στους αγαπητούς αδελφούς που μάχονται μέχρι θανάτου για την Διδασκαλία της Ανθρώπινης Λύτρωσης, δίνοντας μαρτυρία στο ΧΡΙΣΤΟ ότι οι διδασκαλίες του έχουν στεγαστεί στην καρδιά και στην συνείδησή μου στη διάρκεια είκοσι αιώνων, για να είμαι τώρα εδώ δίνοντάς σε εσάς αυτά τα μηνύματα που η ανθρωπότητα χρειάζεται στο δρόμο για τη λύτρωση.

Είναι για μένα μεγάλη τιμή να είμαι αυτές τις στιγμές ένας αυθεντικός απόστολος της Λευκής Αδελφότητας, συνοδεύοντας τον Λυτρωτή μου στο μονοπάτι της σταυρικής του Ζωής για να βοηθήσει ένα λαού που, γεμάτο Αγάπη και  Ελπίδα,  πορεύεται προς την Ανθρώπινη Λύτρωση…

V.M.Lakhsmi
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