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Κεφάλαιο 1

ΘΕΟΥΡΓΙΑ, GOETHIA* ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

Η Θεουργία είναι μία επιστήμη, που μας επιτρέπει να επικαλούμαστε τα άφατα Όντα των Ανώτερων Κόσμων, Να λάβουμε θεία διδασκαλία από αυτά.

Ας κάνουμε ένα διαχωρισμό ανάμεσα στη Θεουργία, στη Goethia και στον Πνευματισμό.

Η Goethia μάς διδάσκει πώς να επικαλούμαστε τις απολύτως σκοτεινές οντότητες. Τότε, οι επικαλούντες παρέμεναν σκλαβωμένοι από τις δυνάμεις του Κακού.

Ο Πνευματισμός, διαμέσου συγκεκριμένων παθητικών αντικειμένων, μας επιτρέπει να επικοινωνήσουμε με τη Ζωή Πέρα από τον Θάνατο. Όμως, μόνο οι σκιές των νεκρών έρχονται στα πνευματιστικά κέντρα. Είναι καλό να γνωρίζουμε ότι εκείνες οι σκιές των νεκρών αποτελούν το ψυχολογικό «Εγώ». Συνεπώς, πολύ σπάνια η ψυχή ή το πνεύμα κάποιου που έχει πεθάνει μπαίνει στο σώμα ενός μέντιουμ. Μόνο το ψυχολογικό Εγώ των αποσαρκωμένων εισχωρεί στα σώματα των μέντιουμ... η σκιά των αποσαρκωμένων αγαπημένων... αυτό είναι όλο.

Οι σκιές των πεθαμένων, εκδηλωνώμενες διαμέσου των αστρικών, διανοητικών και φυσικών σωμάτων των μέντιουμ, προκαλούν την μετατόπιση των ΝΟΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ οχημάτων. Οι συνέπειες μπορεί να είναι παραφροσύνη, παράλυση κ.λ.π.

Μετά από αυτό το μικρό πρόλογο, θα μπούμε ολοκληρωτικά στην Ανώτερη Μελέτη της Θεουργίας.

GOETHIA* : ορυκτό υδρογονούχου οξειδίου σιδήρου

Ο Θεουργός πρέπει να είναι ικανός να ενεργεί συνειδητά με το ΑΣΤΡΙΚΟ ΣΩΜΑ. Οι Θεουργικές επικλήσεις πραγματοποιούνται στο ΑΣΤΡΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ. Επικλήσεις Υψηλής Θεουργίας μπορούν επίσης να γίνουν στους πιο εξυψωμένους κόσμους της Κοσμικής Συνείδησης.

Ο Θεουργός πρέπει να είναι επιδέξιος στο ΑΣΤΡΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ. Ο Θεουργός πρέπει να φεύγει συνειδητά με το ΑΣΤΡΙΚΟ ΣΩΜΑ. Επομένως, πριν μπούμε στο πεδίο των Θεουργικών επικλήσεων, πρέπει, πρώτα απ’ όλα, να μάθουμε να «μπαίνουμε» και να «βγαίνουμε» στο φυσικό σώμα κατά βούληση. Στην πραγματικότητα, το αστρικό σώμα είναι το ένδυμα της ψυχής. Μέσα στο αστρικό σώμα έχουμε το νου, τη θέληση, τη συνείδηση και το πνεύμα. 

Υπάρχει μια στιγμή, κατά την οποία μπορούμε να εγκαταλείψουμε το φυσικό μας σώμα κατά βούληση. Αυτή η στιγμή είναι όταν αποκοιμόμαστε. Εκείνες τις στιγμές της μετάβασης ανάμεσα στο ξύπνιο και στον ύπνο, κάθε ανθρώπινο ον, τυλιγμένο στο δικό του αστρικό σώμα, ξεφεύγει από το φυσικό σώμα. Υπάρχει ένα κλειδί που μας επιτρέπει να ξεφεύγουμε συνειδητά από το φυσικό σώμα, να εργαζόμαστε στους Ανώτερους Κόσμους. Ο Θεϊκός Δάσκαλος, Ιησούς Χριστός, χρησιμοποιούσε αυτό το κλειδί, όταν μελετούσε στην πυραμίδα του Kephren. Ο Μέγας Δάσκαλος συνήθιζε να ξαπλώνει στο κρεβάτι του, με το πρόσωπο επάνω, οριζόντια, με τα πέλματα των ποδιών του τοποθετημένα πάνω στο κρεβάτι και τα γόνατά του υψωμένα. Κατόπιν, ο Δάσκαλος σήκωνε τους βραχίονές του πάνω από το κεφάλι του, μέχρι που οι παλάμες των χεριών του άγγιζαν η μία την άλλη. Μετά τις εξέτεινε προς τα δεξιά και τ’ αριστερά και τέλος τις σταύρωνε στο στήθος του σχηματίζοντας το Μικροκοσμικό Αστέρι. Κατόπιν, ο Δάσκαλος αποκοιμιόνταν προφέροντας το ισχυρό μάντραμ «FARAON». Αυτό το μάντραμ προφέρεται σε τρεις συλλαβές ως ακολούθως:     

FAAAAA…RAAAAA…ONNNNN…

Ο Δάσκαλος πρόφερε αυτό το μάντραμ πολλές φορές, μέχρι που κοιμόταν.

Τότε, στους Εσωτερικούς Κόσμους, ξυπνάμε τη συνείδηση. Αισθανόμαστε επιδέξιοι… Επιπλέουμε γλυκά… Αυτή η διαδικασία, απλή και εύκολη, είναι ένα θαυμάσιο κλειδί, που μας επιτρέπει να ξυπνάμε τη συνείδηση στους Ανώτερους Κόσμους.

Όταν έχουμε γίνει συνειδητοί στους Εσωτερικούς Κόσμους, τότε μπορούμε να αφιερώσουμε τους εαυτούς μας πλήρως στις εργασίες της Υψηλής Θεουργίας.

Ο δρ Krumm Heller συμβούλευε επίσης ότι για τις ασκήσεις για να φύγεις στο αστρικό, ήταν πολύ βολικό να αρωματίζεις το δωμάτιο ή το υπνοδωμάτιο με λιβάνι ή με απόσταγμα ρόδου.

Κεφάλαιο 2

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ

Ένας από τους πιο ισχυρούς εξορκισμούς, που ο Βασιλιάς Σολομώντας μάς άφησε είναι ο «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ».

Αποφασίσαμε να ερευνήσουμε προσωπικά το πλήρες εσωτερικό περιεχόμενο του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ». Πραγματοποιήσαμε αυτές τις έρευνες της Υψηλής Θεουργίας στους Ανώτερους Κόσμους.

Χρειάζονταν να είμαστε πλήρως συνειδητοί του ουσιαστικού περιεχομένου αυτής της Προσευχής, την οποία ο Σολομώντας ο Σοφός μάς άφησε από τους αρχαίους χρόνους. Πολλοί είναι οι Μάγοι, που τόσο στο παρελθόν όσο και στο παρόν, χρησιμοποιούν αυτούς τους εξορκισμούς. Όμως, πρέπει να γνωρίζουμε το ουσιαστικό τους περιεχόμενο, έτσι ώστε να εργαζόμαστε συνειδητά στα τελετουργικά της Υψηλής Μαγείας. Εξαιτίας όλων αυτών, έπρεπε να ερευνήσουμε σε βάθος τον αποκρυφισμό του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ».

Ας το δούμε:

«ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ ΤΟΥ ΣΟΦΟΥ»

«Στο όνομα του Μιχαήλ, να σε διατάξει ο Jehovah (Ιεχωβά) και να σε απομακρύνει από εδώ, Chavajoth!

Στο όνομα του Γαβριήλ, να σε διατάξει ο Adonai και να σε απομακρύνει από εδώ, Bael!

Στο όνομα του Ραφαήλ, εξαφανίσου εμπρός στον Elial, Samgabiel!

Από τον Samael Zabaoth και στο όνομα του Ελοχίμ Gibor, απομακρύνσου, Andrameleck!

Από τον Zachariel και τον Sachel-Meleck, υπάκουσε εμπρός στον Elvah, Sanagabril!

Από το θεϊκό και το ανθρώπινο όνομα του Shaddai και από το σημάδι του Πενταγράμματος, που κρατώ στο δεξιό μου χέρι, στο όνομα του αγγέλου Anael, με τη δύναμη του Αδάμ και της Εύας, που είναι Jotchavah, οπισθοχώρησε Lilith! Άφησέ μας ήσυχους, Nahemah!

Από το άγιο Elohim και στο όνομα των τζίνι Cashiel, Sehaltiel, Aphiel και Zarahiel, και κατά διαταγή του Orifiel, φύγε από εμάς Moloch! 

Εμείς δεν θα σου δώσουμε τα παιδιά μας για να τα καταβροχθίσεις»

Εξετάζοντας προσεκτικά αυτόν τον «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΤΑ», οι πολυαγαπημένοι αναγνώστες μας θα μπορούν να δουν το στυλ στο οποίο είναι γραμμένος.

.

Βεβαίως, η αποστολή που είχαμε μπροστά μας ήταν αρκετά δαπανηρή, δύσκολη και κουραστική. Ο πνευματισμός, με τα διάμεσά του, πραγματικά, δε θα μας ήταν καθόλου χρήσιμος, γιατί θέλαμε να δούμε, να αγγίξουμε και να αισθανθούμε όλες τις οντότητες που τονίζονται σε αυτό τον Εξορκισμό του Σολομώντα του Σοφού! Ο Goethic Κύκλος των μαύρων Επικλήσεων και των Συνθηκών δε θα μας ήταν επίσης χρήσιμος, γιατί κανείς από μας δεν ήθελε να πέσει στην άβυσσο της Μαύρης Μαγείας. 

Συνεπώς, μόνο η Ανώτερη Θεουργία μπορούσε να λύσει όλα αυτά τα προβλήματα.

Ξεκινήσαμε μελετώντας στους Ανώτερους Κόσμους τον πρώτο Εξορκισμό, που κατά γράμμα λέει:

«Στο όνομα του Μιχαήλ, να σε διατάξει ο Jehovah και να σε απομακρύνει από εδώ, Chavajoth!»

Ο Μιχαήλ είναι το Πνεύμα (Τζίνι) του Ήλιου και κάθε προχωρημένος αποκρυφιστής το γνωρίζει. Ο Jehovah (Ιεχωβά) είναι ο Κυρίαρχος της Σελήνης, κυβερνάει την Εδέμ και περιμένει όλους μας στον Παράδεισο.

Μας έλλειπε τότε να γνωρίσουμε τον Chavajoth. Ποιος θα μπορούσε να είναι αυτή η παράξενη προσωπικότητα; Γιατί κάποιος πρέπει να τον εξορκίσει στο όνομα του Jehovah (Ιεχωβά); Γιατί κάποιος πρέπει να ονοματίσει τον Μιχαήλ σε αυτόν τον εξορκισμό; Τί σκοτεινή οντότητα μπορούσε να είναι;.. Αναμφίβολα, όλα αυτά τα αινίγματα μάς είχαν σε ανησυχία. Θέλαμε να ξεκαθαρίσουμε αυτό το θέμα! Δε θέλαμε να συνεχίσουμε να είμαστε αυτοματισμένοι (παπαγάλοι), επαναλαμβάνοντας έναν εξορκισμό, το περιεχόμενο του οποίου αγνοούσαμε.

Ήταν τότε που αποφασίσαμε να ερευνήσουμε.

Αφήσαμε το σώμα μας με τη θέλησή μας. Με το αστρικό μας σώμα περάσαμε από έναν απόμερο δρόμο. Καθώς προχωρούσαμε, επικαλούμασταν τον  Chavajoth, τη μυστηριώδη προσωπικότητα που αναφέρθηκε από τον μεγάλο Βασιλέα Σολομώντα. Οφείλουμε να ομολογήσουμε ότι έπρεπε να χρησιμοποιήσουμε τη μεγάλη και ανώτερη Επίκληση του “Πέτρου του Apono”. 

Ας τη δούμε:

“HEMEN ETAN! HEMEN ETAN! HEMEN ETAN! EL, Ati, Titeip, Azia, Hin, Teu, MINOSEL, VAY, ACHADON, Vay, Vaa, EYE, Aaa, Eie, Exe, A EL EL EL A Hg! HAU! HAU! HAU! HAU! Va Va Va Va! Hg HAU HAU HAU! HAU! VA! VA! VA! VA! CHAVAJOTH! 

Ale Saraye, aie Saraye, aie Saraye! Per Eloym Archima Raburs, Bathas Super ABRAC ruens superveniens ABEOR SUPER ABERER, CHAVAJOTH! CHAVAJOTH! 

Impero tibi per Clavem SALOMONIS et nomen magnus SEMHAMPHORAS.”

Το αποτέλεσμα ήταν θεσπέσιο!…Στην άκρη του δρόμου συναντήσαμε ένα επιβλητικό Ολύμπιο γλυπτό. Φαινόταν σα να είχε λαξευτεί από έναν Πραξιτέλη! Το πρόσωπό του ήταν παρόμοιο με εκείνο του Έλληνα Απόλλωνα. Η καμπύλωση των ποδιών του, η κατατομή των χεριών του.., η ευρυθμία αυτού του γλυπτού μπορούσε να συναγωνιστεί με την Αφροδίτη της Μήλου! Ωστόσο…υπήρχε κάτι παράξενο σ’ αυτό το πολύ όμορφο γλυπτό! Αυτό το πολύτιμο ανθρώπινο ομοίωμα φορούσε έναν χιτώνα με το χρώμα του αίματος, σχηματίζοντας όμορφες πιέτες, εξωτικές και μοιραίες, που εκτείνονταν κάτω μέχρι τα πόδια του! Καταλάβαμε ότι βρισκόμασταν μπροστά στον αντίθετο πόλο του Jehovah… Ήμασταν μπροστά στον τρομακτικό και τρομερό Chavajoth! Εκτείνοντας το δεξί χέρι προς εκείνη τη μοχθηρή και σαγηνευτική ομορφιά, την εξορκίσαμε με μια δυνατή φωνή λέγοντας: 

«Στο όνομα του Τετραγράμματον, σε εξορκίζω Chavajoth!»

Αμέσως αφότου προφέραμε αυτές τις λέξεις, είδαμε, με μεγάλη έκπληξη, εκείνο το όμορφο και μοχθηρό γλυπτό έγινε τρομερά θυμωμένο μαζί μας. Τότε, προχωρώντας προς εμάς, μας επιτέθηκε με την φρικτή υπνωτιστική του δύναμη. Μας πρόσβαλλε τρομερά. Οι λέξεις του ήταν πραγματικά αποκρουστικές, κατάλληλες μόνο για την μεγάλη Πόρνη, που ο αριθμός της είναι το 666.

Η μάχη ήταν τρομερή. Έπρεπε να υπερασπιστούμε τους εαυτούς μας, με όλες μας τις πνευματικές δυνάμεις, για να διώξουμε αυτόν τον τρομερό δαίμονα της σαγηνευτικής ομορφιάς! Τελικά πετύχαμε και αυτή η τρομακτική προσωπικότητα, που είχε πάρει τη μορφή μιας Πόρνης, κρύφτηκε μέσα σε μια ταβέρνα, όπου μόνο ποτήρια και οινοπνευματώδη ποτά φαίνονταν στον πάγκο.

Εδώ έχετε Μαύρη Μαγεία. Εδώ έχετε την άβυσσο!

Αφότου γνωρίσαμε την προσωπικότητα του Σκότους, επιστρέψαμε στο φυσικό μας σώμα. Από το χρώμα του χιτώνα του, από την πρόστυχη γλώσσα του και από όλες τις δραστηριότητες αυτής της μοχθηρής προσωπικότητας, καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι αυτή ήταν η ακριβής αντίθεση του Άρχοντα Jehovah.

Τώρα θέλαμε να διερευνήσουμε ακόμη περισσότερο! Θέλαμε να ξέρουμε την συγκεκριμένη εργασία στην οποία ο Chavajoth αφιέρωσε τον εαυτό του. 

Μία άλλη νύχτα, εμείς, οι ερευνητές εγκαταλείψαμε το σώμα μας με το σκοπό να μιλήσουμε πιο κοντά με την Αντίθεση του Άρχοντα Jehovah. Ως συνήθως, κάναμε χρήση της Μεγάλης Επίκλησης του Πέτρου του Apono. Μετά από λίγες στιγμές, φτάσαμε σε ένα δρόμο μιας άγνωστης πόλης. Ένα μεγάλο πλήθος ανθρώπων πήγαιναν κι ερχόντουσαν εδώ κι εκεί. Καθώς επικαλούμασταν, μπορούσαμε εύκολα να εκτιμήσουμε την δύναμη του Λόγου. Ο Λόγος μετασχημάτιζε τα πάντα… Αλλάζαμε επίπεδα. Βυθιστήκαμε σ’ εκείνες τις ατομικές περιοχές, όπου κατοικούσαν οι Πρίγκιπες του Σκότους. Παρατηρώντας προσεκτικά, προσέξαμε πως κάποιος μας πλησίαζε με αποφασιστικά και σταθερά βήματα.. Ήταν ο Chavajoth!… Αυτή η μοχθηρή προσωπικότητα ήταν ντυμένη με το χιτώνα του με το χρώμα του αίματος και ήρθε προς εμάς. Τότε, τον εξορκίσαμε, λέγοντας:

«Στο όνομα του Δία, του Πατέρα των Θεών, σε Εξορκίζω Chavajoth, TE VIGOS CO SLIM.»

Αυτά τα μάντραμς έχουν ένα τεράστιο αποτέλεσμα. Ο Chavajoth, σα να τραυματίστηκε από μία θανάσιμη ακτίνα, ύψωσε το μπράτσο του για να υπερασπιστεί τον εαυτό του. Προχωρήσαμε λίγα βήματα, τον πλησιάσαμε και τεντώσαμε το χέρι μας προς αυτόν σε μια φιλική χειρονομία. Αυτός, τότε, με έναν αγενές τόνο και χρησιμοποιώντας ονόματα κατάλληλα μόνο για πόρνες, μας ρώτησε για τις γυναίκες μας. Εμείς, με ένα αυστηρό πνεύμα και χωρίς να αφήσουμε τους εαυτούς μας να παρασυρθούμε από καμία συγκινησιακή ή συναισθηματική αντίδραση, απαντήσαμε σε αυτήν την προσωπικότητα ότι οι γυναίκες μας ήταν αρκετά καλά… Ευχαριστούμε! Τότε, του φανερώσαμε ότι θέλαμε να γίνουμε φίλοι του. Η απαίσια προσωπικότητα έδειξε ικανοποιημένη και τότε περπάτησε μαζί μας προς μια σκοτεινή σπηλιά. Περπατήσαμε μέχρι που φτάσαμε την κορυφή ενός ψηλού βουνού. Εκεί είχε τη σκοτεινή σπηλιά του. Εκεί δίδασκε τους μαθητές του. Μας φανέρωσε ότι ζούσε στη Γερμανία, ότι είχε ένα φυσικό σώμα, ότι εργάζονταν για τη Μαύρη Μεγάλη Στοά., ότι ενσάρκωνε ένα Βετεράνο του Πολέμου κ.τ.λ. Βέβαια, βρήκαμε τη σπηλιά του Chavajoth γεμάτη από Γερμανούς μαθητές. Εκείνοι οι μαθητές ερχόντουσαν στη σπηλιά με το αστρικό τους σώμα. Ο Chavajoth τους δίδασκε το δόγμα των Νικολαϊτών. Αυτό το σκοτεινό δόγμα δίδασκε ένα απαίσιο Σύστημα Σεξουαλικής Μαγείας, κατά τη διάρκεια του οποίου ο Μάγος διαπράττει το έγκλημα να εκσπερματώνει το σπερματικό υγρό. Το αποτέλεσμα εκείνων των ασκήσεων είναι πάντα καταστροφικό. Το Πύρινο Φίδι των μαγικών μας δυνάμεων, τότε, αντί να ανεβαίνει, βυθίζεται στις ατομικές κολάσεις του ανθρώπου και γίνεται η ουρά του Σατανά. Τα Λεμούρεια-Ατλάντεια τέρατα εξασκούσαν αυτό το σύστημα της Μαύρης Σεξουαλικής Μαγείας. Οι μάγοι της Ατλαντίδας επίσης το εξασκούσαν. Σε αυτήν την παλιά εξαφανισμένη ήπειρο υπήρχε η λατρεία στη θεά Κάλι. Αργότερα, μετά τη βύθιση της Ατλαντίδας, η φατρία της θεάς εγκαταστάθηκε στην Ινδία. Αυτή είναι η αίρεση των στραγγαλιστών. Οι φανατικοί αυτής της αίρεσης στραγγάλιζαν τα θύματά τους. 

Η Αγγλική αστυνομία έπρεπε να παρεμβαίνει πολλές φορές στην Ινδία, για να δικάζει αυτού του είδους τα εγκλήματα.

Αυτός είναι ο Ταντρισμός! Στο δυτικό μας κόσμο, πολλοί ήταν οι εκπαιδευτές, που, αφότου υπήρξαν στη Λευκή Στοά, παραστράτησαν στο απαίσιο ταντρικό μονοπάτι. Άρα, καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι ο Chavajoth είναι ένας ειδήμων του Σκότους, η Αντίθεση του Άρχοντα Jehovah. Είναι ο Αρχηγός μιας Θανατηφόρας Λεγεώνας!  Εργάζεται για τη Σκοτεινή Αδελφότητα. Κάποιος πρέπει να τον εξορκίσει στο όνομα του Jehovah!

Μερικές μέρες αργότερα, εμείς, οι ερευνητές, με το αστρικό σώμα, αποφασίσαμε να επικαλεστούμε το ζευγάρι των Αντιθέτων της Φιλοσοφίας. JEHOVAH και CHAVAJOTH. Κάναμε έναν κύκλο γύρω μας…

Τα δύο προσκεκλημένα Όντα ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας. Ο Άρχοντας Jehovah σαν ένα λευκό Περιστέρι, αμόλυντης λευκότητας, κινούταν πάνω από τα κεφάλια μας. Ο Chavajoth, η αντίθεσή του, έμεινε έξω από τον κύκλο. Ήταν αποθαρρυμένος. Η παρουσία του  Άρχοντας Jehovah τον τραυμάτισε θανάσιμα!… Ο Jehovah εργάζεται για την αγνότητα του κόσμου. Η θεϊκή σοφία του Jehovah εσωκλείεται στο «ΑΡΚΑΝΟ A.Z.F.». Αυτό είναι το κλειδί της Εδέμ! Αυτό είναι το κλειδί της Κιβωτού της Επιστήμης… Ο Chavajoth εργάζεται για τον Ταντρισμό, για το δόγμα των Νικολαϊτών, για τη θανατηφόρα Επιστήμη, που μετατρέπει τους ανθρώπους σε κτήνη!

Κεφάλαιο 3

Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Αφότου είχαμε τελειώσει την εσωτερική Έρευνα της πρώτης Επίκλησης αυτού του σπουδαίου «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ», που, σε μια άλλη εποχή, ο Βασιλιάς Σολομώντας ο Σοφός μας κληροδότησε, αποφασίσαμε να ερευνήσουμε τη Δεύτερη Επίκληση, η οποία κατά γράμμα λέει τα εξής: 

«Στο όνομα του Γαβριήλ, να σε διατάξει ο Adonai και να σε απομακρύνει από εδώ, Bael!»

Γνωρίζουμε ότι ο Γαβριήλ είναι ένας Σεληνιακός Άγγελος! Γνωρίζουμε ότι ο Adonai είναι ένας πολύτιμος Άγγελος! Όμως…, αγνοούσαμε ποιος μπορούσε να είναι ο Bael! Γιατί κάποιος πρέπει να τον εξορκίσει στο όνομα του Adonai; Αυτά ήταν μυστήρια για μας και έπρεπε να τα αποκαλύψουμε!

Ένα βράδυ, με το αστρικό σώμα, προσκαλέσαμε τον Bael. Ο Bael ήταν ένας σκοτεινός βασιλιάς, που ζούσε σε μια σπηλιά στην έρημο του Γκόμπι. Εκεί δίδασκε τους μαθητές του. Δίδασκε τη Μαύρη Μαγεία των Υπο-Σεληνιακών Σφαιρών. Ο Adonai, ο γιος του Φωτός και της Ευτυχίας, ήταν το αντίθετό του.

Αυτές οι δύο αντιθέσεις της Φιλοσοφίας ήταν πολύ στενά συνδεδεμένες με τις ακτίνες της σελήνης. Επιπλέον, η παρουσία του Bael ήταν πολύ σκοτεινή. Εστεμμένος σαν βασιλιάς… Τα μάτια του ξεχωριστά και αυστηρά. Τα χοντρά του φρύδια, με επίπεδη μύτη, τα χείλη του, χοντρά, το πρόσωπό του, στρογγυλό. Ήταν ντυμένος με το χιτώνα ενός Μαύρου Μάγου. Δεν αποκτήσαμε ιδιαίτερη φιλία μαζί του. Ο χαρακτήρας του ήταν απλησίαστος.

Μια άλλη νύχτα, εμείς οι ερευνητές επικαλεστήκαμε τον Adonai, γιο του Φωτός και της Ευτυχίας. Ένα αγόρι λίγων μηνών απάντησε στο κάλεσμά μας και μας επιτέθηκε με μια επικίνδυνη δύναμη! Έπρεπε να χρησιμοποιήσουμε όλες τις ψυχικές και πνευματικές δυνάμεις μας, για να προσπαθήσουμε να τον κερδίσουμε. Εντούτοις, όλα ήταν άχρηστα! Αυτό το παιδί ήταν προικισμένο με μια πανίσχυρη δύναμη!… Κάποιος μας είπε να του απλώσουμε το χέρι με φιλικό τρόπο. Έτσι κάναμε. Του απλώσαμε το χέρι μας, με τη διάθεση να ανταλλάξουμε χειραψία. Αυτός, τότε, αδελφικά ανταποκρίθηκε και έσφιξε το χέρι μας. Αυτός ήταν ο Φύλακας του Κατωφλιού του Αγγέλου Adonai, που παρά την απέραντη τελειότητα, ακόμα διατηρεί τον Φύλακα του Κατωφλιού, το ψυχολογικό «Εγώ», το μετενσαρκωμένο Εγώ, το οποίο πρέπει όλοι μας να καρατομήσουμε και να διαλύσουμε, για να ενσαρκώσουμε μέσα μας τον Εσωτερικό Χριστό.

Πόσο δύσκολο είναι να επιτύχεις την τελειότητα.

Ένας Άγγελος τόσο πολύτιμος όσο ο Adonai και εν τούτοις είναι δύσκολο να σκεφθείς ότι ακόμα διατηρεί το ψυχολογικό «Εγώ» (συσσώρευση παλιών αναμνήσεων…).

Μια άλλη νύχτα, την πιο βαθιά νύχτα, την πιο ήσυχη… εμείς οι ερευνητές επικαλεστήκαμε τον Άγγελο Adonai. Ο πολύτιμος Άγγελος μας έστειλε με άλλους Αγγέλους ένα θείο δώρο και ένα μενταγιόν, που κρεμόταν από μία χρυσή αλυσίδα. Το αναφερθέν μενταγιόν μας παρέχει τη δύναμη να αλλάζουμε κοσμικά επίπεδα ακαριαία. Με αυτόν τον πολύτιμο θησαυρό, μπορούμε να εισέλθουμε σε κάθε τμήμα του Βασιλείου. Γίναμε πολύ καλοί φίλοι του πολύτιμου Αγγέλου Adonai, το γιο του Φωτός και της Ευτυχίας, το Δάσκαλο του Zanoni! Όλοι γνωρίζουμε ότι ο  Zanoni έλαβε κοσμική μύηση, μέσα στον Πύργο της Φωτιάς, στη Chaldea των Σοφών. Από τότε, ο Zanoni έλαβε το Ελιξίριο της Μακροζωίας και ήταν ικανός να διατηρήσει το φυσικό του σώμα κατά τη διάρκεια εκατομμυρίων ετών… Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ ZANONI, άφησε τον εαυτό του να πέσει, επειδή ερωτεύτηκε μία καλλιτέχνιδα από την Naples (Νάπολη?)! Η γκιλοτίνα ήταν το αποτέλεσμα του λάθους του. Εκεί πέθανε ο Μεγάλος Δάσκαλος!

Εμείς οι ερευνητές μάθαμε πολλά πράγματα από τον Αγγέλου Adonai, Ανείπωτη Σοφία! 

Κατά τη διάρκεια μιας συγκεκριμένης περίπτωσης, ο Adonai, ο γιος του Φωτός και της Ευτυχίας και ο Δάσκαλος Zanoni ήρθαν σε μας. Ένας από μας κάπως έκπληκτος περίμενε. Τότε και οι δύο, ο Adonai και ο Zanoni, είπαν στον έκπληκτο ερευνητή να κόψει με το σπαθί του μια παράξενη κλωστή, που ήταν στο έδαφος. Ο έκπληκτος ερευνητής, ανάμεσα σε αμηχανία κι ευτυχία, υπάκουσε κι έκοψε την κλωστή με το Φλεγόμενο Σπαθί του. Μόλις ολοκληρώθηκε αυτή η εργασία, καταλάβαμε ότι είχε ελευθερωθεί από θανατηφόρα μαγεία, από ένα κακό ρεύμα, από μια πράξη Μαύρης Μαγείας… Κάποιος τον είχε βλάψει με εκείνες τις κακές τέχνες και του είχε προξενήσει μεγάλη ζημιά. Τότε, ο Δάσκαλος Zanoni και ο Adonai, μαζί, θεράπευσαν το αστρικό σώμα του ερευνητή και τον θεράπευσαν.

Όσο για το βασιλιά Bael, υπακούοντας σε Ανώτερες Εντολές, έπρεπε να τον βυθίσουμε στην άβυσσο σε επακόλουθες εργασίες. Αυτή η σκοτεινή προσωπικότητα χρησιμοποιούσε τις δυνάμεις της για να κάνει κακό στην ανθρωπότητα. Στην πραγματικότητα, ο Bael είναι ο αρχηγός της Λεγεώνας και πρέπει να τον εξορκίζουμε στο όνομα της Αντίθεσής του, τον Adonai, το γιο του Φωτός και της Ευτυχίας.

Τελειώνοντας το παρόν κεφάλαιο, προειδοποιούμε τους απερίσκεπτους ποτέ να μην επικαλεστούν τους σκοτεινούς, γιατί αυτό είναι τρομερά επικίνδυνο!… Βρεθήκαμε στην ανάγκη να επικαλεστούμε εκείνους τους σκοτεινούς, για να ερευνήσουμε ΤΟΝ ΕΞΟΡΚΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΤΑ του Βασιλέα Σολομώντα του Σοφού. Ήταν μια σημαντική υπόθεση και έπρεπε να κάνουμε αυτού του τύπου τις έρευνες. Αυτού του είδους οι Σκοτεινοί επικαλούνται με τον Εξορκισμό του Πέτρου του Apono. Ωστόσο, σας προειδοποιούμε ότι οι Άγγελοι του Φωτός, τα Άφατα Όντα δεν μπορούν να επικαλεστούν με την Επίκληση του Πέτρου του Apono. Οι Άγγελοι γίνονται αντικείμενο επίκλησης στο Όνομα του Χριστού, στη Δύναμη του Χριστού, στη Δόξα του Χριστού.

Ας είναι προσεκτικοί οι απερίσκεπτοι! Ας μην κάνουν το λάθος να επικαλούνται Δαίμονες. Αυτό μπορεί να τους οδηγήσει σε δυσμένεια! Εμείς οι ερευνητές ήμασταν ικανοί να φέρουμε σε πέρας αυτές τις Έρευνες, γιατί είμαστε πολύ ικανοί στη χρήση και στο χειρισμό του αστρικού σώματος. Εντούτοις, πάντα βρισκόμασταν σε μεγάλους και τρομερούς κινδύνους. 

Κεφάλαιο 4

Η ΤΡΙΤΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Αφότου είχαμε ερευνήσει τις περασμένες μας επικλήσεις, αποφασίσαμε να μελετήσουμε την Τρίτη Επίκληση του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ», η οποία κατά γράμμα λέει τα ακόλουθα:

«Στο όνομα του Ραφαήλ, εξαφανίσου εμπρός στον Elial, Samgabiel!»

Όταν ερευνήσαμε τον Samgabiel, (μην τον μπερδέψετε με τον Αγ.Γαβριήλ), συναντήσαμε έναν τρομερό δαίμονα του Κόσμου του Κοσμικού Νου. Ο Άγγελος Elial είναι το ακριβές Θεϊκό και Άφατο Αντίθετό του. Μια συγκεκριμένη μέρα, επικαλεστήκαμε τον Ραφαήλ… Τότε, ο Μέγας Δάσκαλος παρευρέθηκε στο κάλεσμά μας. Ο Δάσκαλος μετέφερε την Τρίαινα του Διανοητικού Κόσμου στο δεξί του χέρι.

Το πρόσωπό του ήταν ρόδινο σαν τη φωτιά. Η λευκή του γενειάδα σκέπαζε το στήθος του, ήταν γεμάτος με λαμπρότητα και φως. Το φαρδύ μέτωπο του Δασκάλου έδειχνε τη βαθιά του σοφία σε μας. Ένας από εμάς ρώτησε το Μεγάλο Δάσκαλο για κάτι. Ο Δάσκαλος απάντησε λέγοντας:

«Δε χρειάζεται πια να ρωτάς για ο,τιδήποτε!»  

Πράγματι ήταν ένας Μυημένος με ολοκληρωμένη γνώση της Επιστήμης του Καλού και του Κακού.

Θα προκαλέσει μεγάλη έκπληξη στους αναγνώστες μας να γνωρίζουν ότι η ανθρώπινη ψυχή του Μεγάλου Διδασκάλου (ο bodhisattva Ραφαέλ) έχει ένα φυσικό σώμα. Το σημαντικό είναι να γνωρίζουμε ότι ο Bodhisattva… είναι πεσμένος! Όμως, αγωνίζεται τρομερά να ανέβει… Πρέπει να ξεχωρίσουμε μεταξύ του Δασκάλου και της Ανθρώπινης Ψυχής του. Ο Δάσκαλος είναι ο Εσωτερικός Θεός. Η Ανθρώπινη Ψυχή του Δασκάλου είναι τώρα πεσμένη… Πολλοί εξαιρετικά επικίνδυνοι δαίμονες ζουν στον Κόσμο του Κοσμικού Νου!

Σε μια συγκεκριμένη περίσταση, εισήλθαμε σε έναν πολύ φωτεινό ναό του Κόσμου του Νου. Όλοι εμείς, οι ερευνητές, λειτουργούσαμε με το Διανοητικό μας Σώμα. Σε αυτόν το ναό, ήταν μια σεβάσμια ομάδα πρεσβυτέρων. Ήταν ντυμένοι με χιτώνες Διδασκάλων. Φορούσαν σανδάλια. Τα λευκά τους μαλλιά έπεφταν επάνω στους ώμους τους με όμορφες μπούκλες. Οι μακριές τους λευκές γενειάδες και τα φαρδιά τους μέτωπα, έδιναν σε εκείνους τους πρεσβύτερους μια έξοχη εμφάνιση. Εμείς οι ερευνητές πιστέψαμε πως βρισκόμασταν σε έναν ναό Λευκής Μαγείας, μπροστά σε μια ομάδα Άγιων Δασκάλων. Αυτή ήταν η πεποίθηση που είχαμε! Ένας από εκείνους τους πρεσβύτερους πρόφερε έναν άφατο λόγο. Έλεγε εξαίσια πράγματα! Έλεγε θεία πράγματα! Μιλούσε για Αγάπη, Καλοσύνη, Ομορφιά, Ευσπλαχνία, κ.λ.π. Ξαφνικά, ο Μεγάλος Δάσκαλος άρχισε να αγγίζει λεπτά το πρόβλημα του Σεξ. Και τότε, με ένα εξαίσιο τρόπο, είπε:

«Το να αναπτύσσουμε και να πολλαπλασιάζουμε τη σεξουαλική πράξη δεν είναι κακό, η εκσπερμάτωση δεν είναι κακή, είναι απαραίτητη για την αναπαραγωγή, γιατί ο Θεός είπε: αυξάνεστε και πληθύνεσθε!»

Αυτός και πολλοί άλλοι όροι χρησιμοποιήθηκαν από αυτόν τον σεβάσμιο γέροντα για υπερασπιστεί την εκσπερμάτωση. Τότε ήταν που αρχίσαμε να υποπτευόμαστε την αγιότητα αυτού του «αγίου». Αρχίσαμε να αμφιβάλουμε… μπορούσε αυτός ο πρεσβύτερος να είναι ένας Μαύρος Μάγος; Όμως, κοιτάζοντας δίπλα μας, βλέπαμε μόνο σεβάσμιους πρεσβύτερους… μεγαλοπρεπές φως!… Άφατα πράγματα… Ακόμα μας φαίνονταν ιεροσυλία να έχουμε αμφιβολίες γι’ αυτόν το Δάσκαλο και για έναν τέτοιο ιερό τόπο! Αλλά η ταπεινωτική αμφιβολία, πέραν από ο,τιδήποτε, πέραν από όλους τους συλλογισμούς μας, συνέχισε να μας βασανίζει βαθιά. Τότε ήταν που κάποιος από εμάς, θέλοντας να ξεκαθαρίσει αυτές τις αμφιβολίες, σηκώθηκε και εκτόξευσε αυτές τις φράσεις: «Ζήτω ο Χριστός! Κάτω ο Ιαβέ! Ο Χριστός και ο Jahve είναι οι δύο αντιθέσεις. Φως και Σκότος! Λευκή και Μαύρη Μαγεία!… Ο Jahve ήταν εκείνος ο δαίμονας που προκάλεσε το Χριστό στο Όρος. Ο Jahve είναι ένας τρομερά διεστραμμένος δαίμονας! Είναι ο Αρχηγός της Μαύρης Λεγεώνας. Όταν φωνάξαμε: «ΖΗΤΩ Ο ΧΡΙΣΤΟΣ» και «ΚΑΤΩ ΣΤΟΝ JAHVE!» η μαύρη στοά τότε στράφηκε εναντίον μας, γεμάτη από θυμό. Οι Μαύροι Μάγοι λατρεύουν τον Jahve! Είναι οπαδοί του Jahve… Αυτό συνέβη εκείνη τη νύχτα σε αυτόν το Ναό του Κόσμου του Νου!

Όταν εκείνοι οι «άγιοι» άνδρες με τη σεβάσμια και αξιοπρεπή εμφάνιση άκουσαν αυτό το  «ΖΗΤΩ» και αυτό το «ΚΑΤΩ ΣΤΟΝ!» κάτι τρομερό συνέβη. Το «άγιο» πρόσωπο εκείνου του σεβάσμιου γέρου που μιλούσε, ξαφνικά άλλαξε ολοκληρωτικά χρώμα, θύμωσε, μεταλλάχτηκε… Τότε είδαμε το αναπάντεχο. Εκείνη η έκφραση έγινε απαίσια!…

Εκείνοι οι «άγιοι» πρεσβύτεροι αποκάλυψαν τους εαυτούς τους: Ήταν πραγματικοί Πρίγκιπες του Σκότους, απαίσιοι Μαύροι Μάγοι του Κόσμου του Κοσμικού Νου! Μας προσέβαλαν με φράσεις και λέξεις ταιριαστές της μεγάλης Πόρνης, της οποίας ο αριθμός είναι 666. Μας επιτέθηκαν βίαια… Έπρεπε να βγάλουμε από τη θήκη το Πυρακτωμένο Σπαθί, για να υπερασπισθούμε τους εαυτούς μας! Αργότερα, εγκαταλείψαμε εκείνο το άντρο της μαύρης Μαγείας, το οποίο πριν είχαμε θεωρήσει ότι ήταν ένας Ιερός Ναός. 

Κεφάλαιο 5

Η ΤΕΤΑΡΤΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Συνεχίζοντας τις έρευνές μας για την Ανώτερη Θεουργία, θα μελετήσουμε την τέταρτη επίκληση του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ». Αυτή η Επίκληση είναι η ακόλουθη:

«Από τον Samael Zabaoth και στο όνομα του Ελοχίμ Gibor, απομακρύνσου, Andrameleck!»

Ποιος θα μπορούσε να είναι ο Andrameleck; Ποιος θα μπορούσε να είναι ο Ελοχίμ Gibor; Γιατί αυτά τα πνεύματα τονίζονται σε αυτήν την τέταρτη ικεσία του Βασιλέα Σολομώντα; Όλα αυτά τα μυστήρια, μας έκαναν να αισθανόμαστε αμήχανα. Μόνο με μέσα Υψηλής Θεουργίας μπορεί κάποιος να φέρει σε πέρας αυτού του τύπου την έρευνα.

Ο Σαμαέλ είναι το Τζίνι του Άρη. Αλλά ποιος θα μπορούσε να είναι ο Ελοχίμ Gibor και ο Andrameleck;

Μία νύχτα, φύγαμε με το αστρικό μας σώμα. Μπήκαμε σε μια υπόγεια σπηλιά. Εκεί, κάνοντας χρήση της Επίκλησης του Πέτρου του Apono, επικαλεστήκαμε τον Andrameleck. Μια προσωπικότητα, τόσο μαύρη όσο το κάρβουνο, τελικά εμφανίστηκε στη μέση της σπηλιάς. Μια γιγάντια προσωπικότητα, σκοτεινή και απαίσια. Προεκτείναμε το δεξί μας χέρι σε εκείνο το φρικτό τέρας και είπαμε:

«Στο όνομα του Δία, πατέρα των Θεών, σε εξορκίζω Andrameleck!…TE VIGOS CO SLIM!…».

Το αποτέλεσμα ήταν καταπληκτικό. Ο δαίμονας θανάσιμα τραυματισμένος από την ακτίνα της Θεϊκής Δικαιοσύνης, παρέμεινε υπό την κυριαρχία μας. Ήταν τότε που ο Andrameleck μίλησε και είπε:

«Δεν ήξερα πως με καλούσατε εσείς! Εάν το ήξερα, θα ερχόμουν νωρίτερα!…Τι μπορώ να κάνω για σας;»

Αυτές οι λέξεις του Andrameleck έμοιαζαν να έρχονται μέσα από τις βαθιές σπηλιές ολόκληρης της γης. Έμοιαζε σαν αυτή η απαίσια και δυνατή φωνή να έρχονταν από το βαθύτερο κέντρο της γης.! Τότε, θαρραλέα μιλήσαμε στον Andrameleck, λέγοντάς του:

«Δώσε μου το χέρι σου, Andrameleck!»

Η σκοτεινή προσωπικότητα μας πλησίασε και μας έδωσε το χέρι του. Τότε, ο συγγραφέας αυτού του βιβλίου επέστρεψε στο φυσικό του σώμα. Τότε, εκείνος ο δαίμονας, με τον κόκκινο σαν αίμα χιτώνα του, περνώντας την οροφή του δωματίου του, κραύγασε:

«Με φοβηθήκατε!…Με φοβηθήκατε!…»

Εγώ απάντησα:     

«Δε σε φοβάμαι,  Andrameleck!… Γύρισα στο σώμα μου, αυτό είναι όλο».

Μια άλλη νύχτα, μια ομάδα αδελφών, με το αστρικό μας σώμα, συναντηθήκαμε σ’ ένα Ναό, για να συνεχίσουμε τις έρευνές μας σχετικά με εκείνη τη μυστηριώδη προσωπικότητα, τον Andrameleck, που αναφέρεται από το Σολομώντα το Σοφό, στον «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΤΑ».

Εμείς, οι αδελφοί, κάναμε μια μεγάλη αλυσίδα, για να επικαλεστούμε τον Andrameleck. Χρησιμοποιήσαμε τον τρόπο του Πέτρου του Apono. Ύστερα από μια περίοδο επικλήσεων, ακούσαμε εκεί, σε μια απόσταση, την απάντηση του Andrameleck. Ένας παράξενος άνεμος, που μας πάγωσε βαθιά!… Ένας τυφώνας μας πλησίασε! Εκείνη η προσωπικότητα μετατόνιζε το γράμμα «Μ». Έδινε σε εκείνο το γράμμα έναν ιδιαίτερο τονισμό, με χαμηλούς και υψηλούς τόνους… Οι αδελφοί παρέμειναν ακίνητοι στην αλυσίδα. Ξαφνικά, ένας από τους αδελφούς, που κατηύθυνε την αλυσίδα, κραύγασε με δυνατή φωνή, λέγοντας: «Αδελφοί, μην αφήσετε την αλυσίδα! Παραμείνετε σταθεροί!… Ο Andrameleck έρχεται!…».

Κάποιες στιγμές αργότερα, ένας γίγαντας εμφανίστηκε στο κατώφλι της πόρτας. Ο γίγαντας ήταν περίπου τρία με τέσσερα μέτρα ψηλός. Εκείνη η παράξενη προσωπικότητα φορούσε μία μαύρη τήβεννο. Ένα λευκό κορδόνι έπεφτε πλάγια από το δεξί του ώμο στον αριστερό του μηρό και από μπροστά και από πίσω. Είχε ένα τεράστιο μενταγιόν στο στήθος του. Είχε ένα σκήπτρο εξουσίας στο δεξιό του χέρι. Εκείνη η προσωπικότητα είχε ένα φαρδύ μέτωπο, μεγάλα μπλε μάτια, απ’ όπου ο έναστρος ουρανός αντανακλώνταν, μια ίσια μύτη, ωραία κι εκλεπτυσμένα χείλη, λεπτά χέρια με κωνικά δάκτυλα. Μακριά χέρια σαν του Ιησού της Ναζαρέτ ή σαν του Φραγκίσκου της Ασίζης… Ο αδελφός που καθοδηγούσε την αλυσίδα, απελευθερώνοντας την, πήγε να συναντήσει τον Andrameleck, να τον αγκαλιάσει και να τον χαιρετήσει. Μετά, γυρνώντας προς τους αδελφούς της αλυσίδας, τους είπε:

«Αδελφοί, σας συστήνω το φίλο μου, Andrameleck!»

Όλοι οι αδελφοί έτρεμαν. Ένας από αυτούς, μη μπορώντας να αντισταθεί στη φοβερή ηλεκτρική δύναμη, που εξέπεμπαν τα μάτια του Andrameleck, έφυγε βιαστικά. Απομακρύνθηκε τρέχοντας, τρομοκρατημένος!

Εκείνος ο υπέροχος γίγαντας, γεμάτος κοσμιότητα και με καλούς κι εκλεπτυσμένους τρόπους, άπλωσε το χέρι του ώστε με σεβασμό να χαιρετήσει καθέναν και όλους τους αδελφούς. Κατόπιν, πήγε σε ένα γραφείο κι έκατσε εκεί, στο γραφείο. Ήταν πολύ ενδιαφέρον να μελετάς εκείνον τον παράξενο γίγαντα, κάτοχο τέτοιας αβροφροσύνης, τέτοιας σεμνότητας, τέτοιας αρμονίας. Αυτό που προκαλούσε οίκτο ήταν να βλέπεις πίσω από εκείνον τον υπέροχο γίγαντα, τη βαθύτητα, με άλλα λόγια, τη μνήμη μιας μοιραίας σκιάς. Όμως, το σκήπτρο που μετέφερε ο γίγαντας, το μενταγιόν στο στήθος του και όλες οι χειρονομίες του ήταν πραγματικά της Λευκής Στοάς. Ενώ ήδη καθόταν στο γραφείο, ο Andrameleck φώναξε τον αδελφό που ηγούνταν της αλυσίδας και τον συμβούλευσε με τις ακόλουθες λέξεις:

«Προσπάθησε, αδελφέ… να τοποθετήσεις τον εαυτό σου στην καλύτερη δυνατή ατμόσφαιρα. Να ντύνεσαι ευπρεπώς! Κατανόησε πως είμαστε Άγγελοι και συνεπώς έχουμε το απόλυτο δικαίωμα να ζούμε καλά!»

Ο συνομιλητής αδελφός ζήτησε την άδεια από τον Andrameleck, λέγοντας:

«Δάσκαλε, με συγχωρείς, ενόσω θα πάω να αναζητήσω τον αδελφό C (ο αδελφός που είχε εγκαταλείψει το δωμάτιο προηγουμένως).

Τότε, ο αδελφός που διηύθυνε την αλυσίδα, πήγε με το αστρικό σώμα σε όλες τις χώρες της Γης, αναζητώντας τον αδελφό που είχε εξαφανιστεί. Ήθελε, αυτός ο αδελφός να μιλήσει στον Andrameleck. Όλα ήταν άχρηστα. Η αναζήτηση απέβη άκαρπη… Ο αδελφός C δε βρέθηκε πουθενά…! Πού θα μπορούσε να είναι; Πού θα μπορούσε να είχε πάει; Αινίγματα! Αινίγματα!… Ο αδελφός, ο διευθύνων της αλυσίδας, επέστρεψε ακόμα μία φορά στο δωμάτιο που ήταν ο Andrameleck. Όμως, δεν ήταν πια δυνατόν γι’ αυτόν να μιλήσει σε εκείνο τον υπέροχο γίγαντα, γιατί πολλοί άνθρωποι με το αστρικό τους σώμα τον συμβουλεύονταν. Τότε, ο αδελφός που διηύθυνε την αλυσίδα, επέστρεψε στο φυσικό του σώμα. Όντας στο σώμα του, εκείνος ο αδελφός σηκώθηκε πολύ νωρίς το πρωί, πήρε πρωινό και αμέσως έφυγε για το δρόμο… Πού πήγαινε; Λοιπόν, αν δεν το γνωρίζετε, αγαπητέ αναγνώστη, μάθετέ το τώρα. Ο διευθύνων της αλυσίδας πήγε να ψάξει τον αδελφό C. Εκείνος ο αδελφός ήταν ένας παλιός επιχειρηματίας και ήταν πολύ εύκολο για το διευθύνοντα της αλυσίδας να τον βρει στο μαγαζί του. Βεβαίως τον βρήκε εκεί! Ο αδελφός C ήταν απασχολημένος με τον εμπόριο του μαγαζιού του. Ο διευθύνων της αλυσίδας, αφότου χαιρέτησε ευγενικά τον αδελφό C, ρωτώντας τον, είπε:

«Γιατί εξαφανίστηκες στη θέα του Andrameleck;»

Τότε ο αδελφός C του απάντησε: «Πραγματικά, μου ήταν αδύνατο να αντισταθώ στο βλέμμα  του Andrameleck. Με κοίταξε με μία τρομερή ηλεκτρική δύναμη! Δεν μπορούσα να το αντέξω! Φοβήθηκα και εξαφανίστηκα!…»

Τότε ήταν που ο διευθύνων της αλυσίδας είπε στον αδελφό C: «Σε έψαξα με το αστρικό σώμα παντού και δε σε βρήκα!»

Ο αδελφός C αποκρίθηκε: «Δε με βρήκες… γιατί γύρισα στο σώμα μου!»

Ολόκληρη εκείνη την Κυριακή, οι δύο άντρες συζητούσαν το θέμα του Andrameleck. Ο γίγαντας ήταν ένα αίνιγμα στους δύο ερευνητές. Μπορούσε ο Andrameleck να είναι ένας Μαύρος Μάγος;… Αινίγματα! Αινίγματα! Αινίγματα! Πράγματι, το όλο θέμα ήταν αινιγματικό! Οι δύο άντρες αποφάσισαν, ο καθένας μόνος του, να ερευνήσουν τον Andrameleck.                                 

Μετά από κάποιο διάστημα, κατέληξαν στο ακόλουθο συμπέρασμα:

Το Πνεύμα που παρευρέθηκε στην αλυσίδα ήταν πράγματι ο Δάσκαλος Andrameleck. Ένας Δάσκαλος της Λευκής Στοάς. Ένας Δάσκαλος των Μεγαλυτέρων Μυστηρίων!… Συνέβη ότι αυτός ο Δάσκαλος έστειλε το Bodhisattva του (την ανθρώπινη Ψυχή) να μετεμψυχωθεί!

Θυμηθείτε πως μια ψυχή είναι κατεχόμενη. Ένα Πνεύμα Είναι. Εκείνος ο Bodhisattva μετεμψυχώθηκε στην Κίνα. Δυστυχώς, εκείνος ο Bodhisattva άφησε τον εαυτό του να πέσει!…

Εδώ είναι το μυστήριο της ανθρώπινης «Διπλής Προσωπικότητας». Ένα από τα μεγαλύτερα μυστήρια του Αποκρυφισμού! Οι Bodhisattvas πέφτουν… εξαιτίας του ΣΕΞ. Πορνεύουν! Εκσπερματώνουν το σπερματικό υγρό. Και τότε, το Πύρινο Φίδι των Μαγικών μας Δυνάμεων, η ΚΟΥΝΤΑΛΙΝΗ, βυθίζεται προς τις Ατομικές Κολάσεις του ανθρώπου. Έτσι πέφτουν οι Bodhisattvas… Ο Bodhisattva του Δασκάλου Andrameleck έπεσε. Το χειρότερο σχετικά με αυτό ήταν  ότι ο Bodhisattva αφιέρωσε τον εαυτό του στη Μαύρη Μαγεία. Το αποτέλεσμα όλων αυτών ήταν ότι ο Δάσκαλος μάζεψε την Θέληση-Ψυχή, την Ανθρώπινη Ψυχή, την Πέμπτη αρχή του ανθρώπου, το Αιτιατό Σώμα ή το Ανώτερο Μάννας της Θεοσοφίας. Μόνο το κατώτερο τετραδικό που αποτελείται από τα Φυσικό, Αιθερικό, Αστρικό και Διανοητικό οχήματα είχαν αφεθεί να ζουν στην Κίνα. Αυτό το κατώτερο τετραδικό είναι πραγματικά ένας άνθρωπος χωρίς ψυχή. Ένας Καβαλιστικός Φλοιός! Μία άδεια κατοικία, όπου η ψυχή δε ζει πια, όπου η Αθάνατη Αρχή κάθε ανθρώπου δεν κατοικεί πλέον! Εκείνα τα Καβαλιστικά Περιβλήματα είναι κατοικίες του ψυχολογικού Εγώ (Σατανά). Πραγματικά… εκείνα είναι οι δαίμονες! Συνεπώς, αυτός ο άνδρας μετέτρεψε τον εαυτό του σε ένα δαίμονα! Όταν ο ερευνητής επικαλείται τον Andrameleck στο αστρικό, είτε ο Andrameleck, ο δαίμονας, είτε ο Andrameleck, ο Μεγάλος Πνευματικός Δάσκαλος, μπορεί να εμφανιστούν.

Πολύ αργότερα, εμείς οι ερευνητές επικαλεστήκαμε τον Andrameleck και τον Ελοχίμ Gibor. Εμφανίστηκαν στο κάλεσμά μας. Τότε είδαμε τις δύο αντιθέσεις πρόσωπο με πρόσωπο! Ο Ελοχίμ Gibor είναι η αντίθεση του Σκοτεινού Andrameleck. Ο Ελοχίμ Gibor είναι ένας πλήρης Αρχάγγελος της ακτίνας του Άρη. Κουβαλάει το Πυρακτωμένο Σπαθί στη μέση του και είναι ένας τρομερά θεϊκός Άνδρας. Όταν ο Andrameleck μάς επιτέθηκε, ήμασταν ικανοί να τον νικήσουμε εύκολα. Τότε, ξαπλωμένος στο κρεβάτι του πόνου, μας είπε ότι στην Κίνα χρησιμοποιούσε μια μικρή αμπούλα, επονομαζόμενη KINOCAPOL, με την οποία στιγμιαία ξυπνούσε τη Διόραση στους μαθητές του. (Φυσικά, αυτός ο τύπος της Διόρασης διαρκεί τόσο όσο το αποτέλεσμα μιας ένεσης (αυτό είναι όλο). Ο δαίμονας Andrameleck είναι ένας επιχειρηματίας στην Κίνα! Οικονομικά πηγαίνει καλά. Εκείνη η προσωπικότητα του Σκότους… ζει στην Άβυσσο. 

Ένας φίλος μας, αφότου άκουσε αυτήν την ιστορία, μας ρώτησε τα παρακάτω:

«Συνεπώς, ο Andrameleck… δεν είναι πλέον ένα Εσώτερο – Είναι; Όταν αποχωριστεί από το σώμα του, ανεβαίνει μόνο στο Αιτιατό Επίπεδο; Έχει ένα σώμα σε μια άλλη ενσάρκωση.»

Έπρεπε να απαντήσουμε σε αυτόν το φίλο τα παρακάτω:

Ο Andrameleck δεν έχει πια σώμα! Είναι ακριβώς ο γίγαντας που ήρθε στην Αλυσίδα , εκείνο είναι το Εσώτερο – Είναι του Andrameleck! Εκείνο το Εσώτερο – Είναι δεν έχει πια καμία σχέση με το σκοτεινό άνδρα που μένει στην Κίνα!… Όταν ο άνδρας Andrameleck αποσαρκωθεί, το άψυχο τέρας, δε θα είναι ικανό να ανυψωθεί στο Αιτιατό Επίπεδο, ούτε στους Ανώτερους Κόσμους, γιατί είναι «Άψυχος», είναι ένας Καβαλιστικός Φλοιός, ένα άδειο σπίτι… Δεν έχει Ψυχή ούτε Πνεύμα! Εκείνα τα Καβαλιστικά Κελύφη βυθίζονται στις Ατομικές Κολάσεις της φύσης δια μέσου των αιώνων: Λίγο – λίγο εκφυλίζονται και χάνουν δύναμη! Αργότερα… παίρνουν τη μορφή απαίσιων ζώων της αβύσσου. Αργότερα, το σχήμα φυτών και τελικά των μετάλλων από τα οποία, με τη διαδικασία της αποσύνθεσης, θα αποστερηθούν τη Νοημοσύνη. Τέλος, γίνονται κοσμική σκόνη! Αυτός είναι ο «ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ», για τον οποίο μιλάει η Αποκάλυψη. Οι «πόρνοι», τελικά, πρέπει να περάσουν δια μέσου του «ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ». Οι πόρνοι είναι άνθρωποι της Μαύρης Μαγείας! Όποιος εκσπερματώνει το Σπερματικό Υγρό είναι ένας ΠΟΡΝΟΣ και ένας Σίγουρος Υποψήφιος για την Άβυσσο και το «ΔΕΥΤΕΡΟ ΘΑΝΑΤΟ».

«Ο  Andrameleck θα γίνει κοσμική σκόνη στην Άβυσσο. Η αποσύνθεση στην άβυσσο είναι πολύ αργή και φρικτή. Πολλές φορές, εκείνοι οι Σκοτεινοί διατηρούν τους εαυτούς του, κατά τη διάρκεια των αιώνων, κατά τη διάρκεια ολόκληρων των Κοσμικών Ημερών και Νυκτών. Λίγο – λίγο αποσυντίθενται και τελικώς, πεθαίνουν!  Ο Andrameleck δε θα έχει φυσικό σώμα ξανά! Είναι ένας τρομερά διεστραμμένος δαίμονας. Ο Εσωτερικός Δάσκαλος υπέφερε τρομερά και φυσικά θα πρέπει να πληρώσει μεγάλο Κάρμα, που δημιούργησε ένα τέτοιο δαίμονα.»

Ο συνομιλητής μας, τότε, μας ρώτησε την ακόλουθη ερώτηση:

«Είναι το Εσώτερο – Είναι ένοχο για τις κακές πράξεις του Andrameleck και για το Κάρμα που θα πρέπει να πληρώσει;»   

Έπρεπε να του απαντήσουμε ως ακολούθως:

«Το Εσώτερο – Είναι, είναι ένας Θυσιασμένος Αμνός και θα πρέπει να πληρώσει για την ταντρική πρώην προσωπικότητα! Το Εσώτερο – Είναι, ο Εσώτερος – Δάσκαλος θα πρέπει να μετεμψυχωθεί, για να πληρώσει το Κάρμα της πρώην προσωπικότητάς του. Ο Νόμος είναι Νόμος!… Εκείνος ο Δάσκαλος στερήθηκε τη δύναμη να ελέγξει τη σκοτεινή ανθρώπινη προσωπικότητα. Όταν το Πνεύμα υπερνικά την Ύλη, είναι Νικητής. Αυτό είναι όλο…» 

Κεφάλαιο 6

Η ΠΕΜΠΤΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Ο αναγνώστης που έχει παρακολουθήσει από κοντά όλη την πορεία των ερευνών μας, θα κατανοήσει ότι ο Πνευματισμός, με τα μέντιουμ ή τη Νεκρομαντεία, με τα εργαστήριά του, δε θα μας βοηθούσε να φέρουμε σε πέρας αυτές τις υπερφυσικές Επικλήσεις Ανώτερης Θεουργίας. Δυστυχώς, υπάρχουν πολλοί μαθητές, που θα ήθελαν να δουν, να ακούσουν, να αγγίξουν και να αισθανθούν αυτά τα πράγματα, αλλά οι συμπληρωματικές τους ικανότητες είναι κατεστραμμένες. Πολλοί είναι οι άνθρωποι που θα ήθελαν συνειδητά να «φύγουν» με αστρικό σώμα και υποφέρουν κάτι το απερίγραπτο, γιατί δεν το καταφέρνουν. Το στοιχείο, που δώσαμε στο Πρώτο μας Κεφάλαιο, με το μάντραμ «ΦΑΡΑΟΝ», είναι φοβερό. Το σημαντικό είναι ποτέ να μην τα παρατήσεις. Να επιμένεις, να μην κουραστείς, μέχρι να επιτύχεις. Κατά τη διάρκεια των κανονικών ωρών του ύπνου, κάθε ανθρώπινο σώμα είναι έξω από το φυσικό σώμα. Το Εσώτερο Είναι μεσολαβεί στους Εσωτερικούς Κόσμους, για να μας κάνει να καταλάβουμε ολοκληρωμένα όλες τις διαδικασίες της καθημερινής ζωής, για παράδειγμα: εργασία που φέραμε σε πέρας κατά τη διάρκεια της μέρας, λέξεις που εκστομίσαμε, συναισθήματα που βιώσαμε κ.λ.π. Δυστυχώς, ζούμε με έναν ασυνείδητο τρόπο καθημερινά. Δεν αντιλαμβανόμαστε την τριπλή έννοια (φυσικό, ψυχικό και πνευματικό) καθεμίας από τις πράξεις μας, καθεμίας από τις λέξεις μας, καθενός από τα καθημερινά μας συναισθήματα. Τότε, το Εσώτερο Είναι μεσολαβεί, κατά τη διάρκεια του ύπνου, για να μας κάνει να δούμε με ένα συμβολικό τρόπο την τριπλή υπόσταση όλων των γεγονότων, που πραγματοποιούμε κατά τη διάρκεια των καθημερινών μας ζωών. Συνεπώς, οι ανθρώπινες ψυχές κινούνται, κατά τη διάρκεια του ύπνου, σε εκείνον το συμβολισμό. Εκείνα τα σύμβολα είναι τα επονομαζόμενα ΟΝΕΙΡΑ. Εάν ζούσαμε, πλήρως συνειδητά, κάθε μας πράξη της καθημερινής μας ζωής, εάν κατανοούσαμε την τριπλή έννοια κάθε μας πράξης της καθημερινής μας ζωής, εάν πριν πάμε για ύπνο, κάναμε μια αναδρομική άσκηση, ώστε να κάνουμε πλήρη και απόλυτη «συνειδητή συνείδηση» ενός καθορισμένου ελαττώματος, τότε το ελάττωμα αποσυντίθεται. Παραμένουμε ελεύθεροι από αυτό! Το σημαντικό είναι, συνεπώς, αυτός που ονειρεύεται να ξυπνήσει στους Εσωτερικούς Κόσμους, κατά τη διάρκεια του κανονικού ύπνου, κατά τη διάρκεια του νυκτερινού ύπνου, χωρίς «πνευματισμούς, χωρίς «υπνωτισμούς» κ.λ.π. 

Μετά από αυτήν την εισαγωγή στο παρόν κεφάλαιο, ας συνεχίσουμε με τις έρευνές μας του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ». Αφού είχαμε ολοκληρώσει τις προηγούμενές μας έρευνες, αποφασίσαμε να μελετήσουμε τον «ΠΕΜΠΤΟ ΕΞΟΡΚΙΣΜΟ» του Μεγάλου Βασιλέα Σολομώντα, στους Ανώτερους Κόσμους.

Ας τον δούμε:

«Από τον Zachariel και τον Sachel-Meleck, υπάκουσε εμπρός στον Elvah, Sanagabril!»

Ήδη γνωρίζουμε ότι ο Zachariel είναι το Τζίνι του Δία. Αυτό που αγνοούσαμε είναι ποιοι ήταν ο Elvah και ο Sanagabril. Με μια πρώτη ματιά, κατανοούσαμε πως ήταν οι δύο Αντιθέσεις της Ακτίνας του Δία. Έπρεπε να καλέσουμε τον Sanagabril με τον Εξορκισμό του Πέτρου του Apono, γιατί ήταν μια Σκοτεινή Οντότητα. Εφόσον κάποιος έπρεπε να τον εξορκίσει για να τον διώξει, λογικά μπορούσε να συμπεράνει ότι ήταν Σκοτεινός! Όσο για τον Elvah, συνεπάγεται ότι ήταν ένας φωτεινός Άγγελος, αφού χρησιμοποιούνταν για να διώξει τον Sanagabril. Συνεπώς, ο Elvah δεν μπορούσε να επικληθεί με τον Εξορκισμό του Πέτρου του Apono. Θα τον καλούσαμε στο όνομα του Χριστού, στη Μεγαλειότητα του Χριστού στη δύναμη του Χριστού.

Εμείς, στους Εσωτερικούς Κόσμους, αρχίσαμε να επικαλούμαστε τον Sanagabril. Κάναμε την Επίκληση με το αστρικό σώμα, μέσα σε μια μικρή αίθουσα. Τον καλέσαμε πολλές φορές αλλά ο Sanagabril καθυστερούσε Ένας στενός διάδρομος, ένα μακρύ πέρασμα γεμάτο σκοτάδι, οδηγούσε στο μικρό δωμάτιο, όπου εκτελούσαμε την Επίκληση. Μετά από μια περίοδο υπομονετικής αναμονής, αισθανθήκαμε τα βήματα κάποιου που ερχόταν στο στενό διάδρομο. Βεβαίως, εκείνα τα βήματα δεν ήταν καθόλου ευχάριστα. Οι ήχοι από εκείνα τα βήματα δεν ήταν από παπούτσια ή σανδάλια. Ήταν ένας διαφορετικός ήχος! Ήταν ήχος από οπλές και νύχια, όπως αυτός της τίγρης ή ενός μοχθηρού κτήνους.

Μείναμε ακίνητοι! Περιμέναμε τον Sanagabril να έρθει λίγο πιο κοντά. Ήμασταν προετοιμασμένοι να τον εξορκίσουμε με δύναμη!… Ξαφνικά, ένα αλλόκοτο πλάσμα ήρθε στο κατώφλι αυτής της κατοικίας. Κοιτάξαμε και είδαμε ένα τόσο απαίσιο πρόσωπο, που μόνο η φαντασία ενός ταραγμένου τρελού ή ενός ηλιθίου, θα ήταν ικανή να συλλάβει. Θα ήταν καλύτερα για μας να δούμε πτώματα να βγαίνουν έξω από τους τάφους τους τα μεσάνυχτα, παρά να μελετήσουμε το τρομερά απαίσιο πρόσωπο του Sanagabril. Ειλικρινά, η τρομερή όψη του διαβολικού κτήνους μάς εξέπληξε τόσο πολύ, που ήταν απαραίτητο να επιστρέψουμε στα φυσικά μας σώματα αμέσως. Δεν τον φοβόμασταν! Η τρομερή του ασχήμια μας εξέπληξε… Όλοι όσοι ακολουθούν τη Μαύρη Ατραπό φθάνουν σε μια τέτοια αξιοθρήνητη κατάσταση!

Γι’ αυτό, με σταθερότητα πνεύματος, μια άλλη νύχτα, ξανακάναμε την Επίκληση του Sanagabril με το Αστρικό μας Σώμα. Αυτήν τη φορά, τον επικαλεστήκαμε σε ένα γωνιακό δρόμο μιας μεγάλης πόλης. Ο Sanagabril ήρθε στο κάλεσμά μας! Αλλά, ανυπόμονος να μας μιλήσει, πήρε τη μορφή ενός κανονικού ανθρώπου. Έμοιαζε με έναν τραπεζίτη και έφθασε μιλώντας μας για λεφτά. Μας έδωσε τους τυχερούς αριθμούς του Λαχείου, σύμφωνα με αυτόν, που θα μπορούσαμε να αγοράσουμε…. Με αυτούς τους πειρασμούς, προφασίσθηκε για να μας προσελκύσει στη δικιά του σφαίρα της σκοτεινής επιρροής. Το λαχείο, η λοταρία είναι καθαρή Μαύρη Μαγεία! Ένας ολόκληρος πληθυσμός ληστεύεται, για να πλουτίσουν λίγοι. Δεν επιτρέψαμε στους εαυτούς μας να φυλακισθούμε σε εκείνο το «μικρό χρυσό κλουβί». Ενδιαφερόμασταν μόνο να γνωρίσουμε αυτήν τη σκοτεινή όψη, αυτή τη Σκιά του Δία!

Αργότερα, μια άλλη νύχτα, αποφασίσουμε να ερευνήσουμε τον Elvah. Αυτός ο Άγγελος είναι Αγάπη, Αλτρουισμός, Φιλανθρωπία, Αγνότητα και Αγιότητα!   

Κεφάλαιο 7

Η ΕΚΤΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Το μονοπάτι της Υψηλής Θεουργίας μάς επιτρέπει να μελετήσουμε τα Μεγάλα Μυστήρια της Ζωής και του Θανάτου.

Όμως, είναι απαραίτητο να μάθουμε πώς να ταξιδεύουμε συνειδητά με το αστρικό σώμα. Εκείνοι που δεν έχουν ακόμα την ικανότητα πρέπει να την αποκτήσουν. Μία καθημερινή, δραστήρια εκπαίδευση είναι απαραίτητη για να αποκτήσεις αυτήν την ικανότητα. Αφού επιστρέψουμε στο σώμα, ξυπνάμε στο κρεβάτι. Πολλοί μαθητές κάνουν το λάθος να μετακινούνται στο κρεβάτι τους τη στιγμή ακριβώς που ξυπνούν από τον κανονικό τους ύπνο. Με αυτήν την κίνηση, το αστρικό σώμα ταράζεται και οι αναμνήσεις χάνονται. Ξυπνώντας από τον κανονικό του ύπνο, ο μαθητής του Αποκρυφισμού δεν πρέπει να μετακινείται! Πρέπει να παραμένει σε ηρεμία, να κλείνει τα μάτια του και να κάνει μία αναδρομική άσκηση, για να θυμηθεί με λεπτομερή τρόπο όλα εκείνα τα μέρη στα οποία ήταν με το αστρικό του σώμα, όλες εκείνες τις λέξεις που άκουσε, είπε, κ.λ.π. Γι’ αυτού του είδους την έρευνα, τα Μέντιουμ του Πνευματισμού είναι άχρηστα. Συμβαίνει έτσι ώστε τα Μέντιουμ δεν έχουν αρκετή διανοητική ισορροπία. Τα Μέντιουμ είναι θύματα Σκοτεινών Οντοτήτων. Το διανοητικό σώμα έχει εξαρθρωθεί στα Μέντιουμ. Με αυτό εννοούμε ότι τα διανοητικά και αστρικά σώματα των Μέντιουμ είναι απορυθμισμένα. Με αυτά τα δύο οχήματα σε αυτήν την κατάσταση, τα Μέντιουμ δεν κατέχουν τη διανοητική ισορροπία, την ακριβής λογική που χρειάζεται για να ερευνήσεις τις αιτίες και τα αποτελέσματα της Φύσης. Ήδη ξέρουμε ότι οι Φυσικοί Νόμοι διεκπεραιώνονται σοφά. Κάθε αποτέλεσμα έχει την αιτία του. Κάθε αιτία είναι το αποτέλεσμα μιας Ανώτερης Αιτίας. Συχνά, έχουμε ακούσει ανισόρροπα άτομα που λένε ότι επικοινωνούν με Οντότητες από το Υπερπέραν! Συνήθως, εκείνα τα υποκείμενα είναι Μέντιουμ.

Είναι απαραίτητο να γνωρίζουμε ότι ο Ερευνητής των Ανώτερων Κόσμων πρέπει να κατέχει μια άψογη πνευματική ισορροπία. Ο πραγματικός Ερευνητής είναι βαθιά αναλυτικός και δυναμικά ακριβής. Είμαστε μαθηματικοί στην έρευνα και πολύ απαιτητικοί στην έκφραση.

Μετά από αυτήν την εισαγωγή στο παρόν κεφάλαιο, θα διηγηθούμε στους αναγνώστες μας την έρευνα που κάναμε με την «ΕΚΤΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ» του Μέγα Βασιλέα Σολόμωντα. Αυτή η Επίκληση είναι η παρακάτω:

«Από το θεϊκό και ανθρώπινο όνομα του Shaddai και από το σύμβολο του Πενταγράμματος που κρατώ στο δεξί μου χέρι, στο όνομα του αγγέλου Anael, με τη Δύναμη του Αδάμ και της Εύας, που είναι Jotchavah, οπισθοχώρησε Lilith. Άφησέ μας ήσυχους, Nahemah!»

Ποια θα μπορούσε να είναι η Λιλίθ; Γιατί ήταν απαραίτητο να εξορκίσουμε εκείνους τους Σκοτεινούς, στο όνομα του Αγγέλου Anael, του αγγέλου της Αγάπης και με τις Δυνάμεις του Αδάμ και της Εύας, που είναι Jotchavah; Θέλαμε να γνωρίσουμε τον Άγγελο Anael, τον Άγγελο της Αγάπης.

Εμείς, μια ομάδα από αδελφούς, προσκαλέσαμε τον Άγγελο Anael, στο όνομα του Χριστού, με το Μεγαλείο του Χριστού, με τη Δύναμη του Χριστού. Κάναμε την Επίκληση με μια αλυσίδα, στην εσωτερική αυλή ενός σπιτιού. Ήταν η Αυγή ενός πρωινού... Με μια μεγαλόπρεπη φωνή, καλέσαμε τον Άγγελο της Αγάπης! Μετά από λίγη ώρα είδαμε να προσπερνούν την εσωτερική αυλή του σπιτιού μερικά άφατα πουλιά. Πουλιά από ασήμι!... Πουλιά από χρυσάφι!... Πουλιά από φωτιά!... Ένα από αυτά, το πιο όμορφο, ήταν ο Anael, ο Άγγελος της Αγάπης, που με το αστρικό του σώμα είχε πάρει αυτήν την ωραία μορφή. Όλοι μας αναφωνήσαμε, «Έρχεται ο Anael, ο Άγγελος της Αγάπης!»  

Περιμέναμε εκείνα τα θεσπέσια και θεϊκά πουλιά να κατέλθουν στην εσωτερική αυλή του σπιτιού, όπου όλοι εμείς οι αδελφοί τελέσαμε την Επίκληση Ανώτερης Θεουργίας. Όμως, εκείνα τα πουλιά πέρασαν με γρήγορο πέταγμα και δεν κατήλθαν  στην εσωτερική αυλή αυτού του σπιτιού. Γιατί; Τι μπορούσε να έχει συμβεί; Ξαφνικά, κάποιος χτύπησε τρεις φορές, ρυθμικά, στην πόρτα του σπιτιού. Ελευθερώσαμε την αλυσίδα και με τα αστρικά μας σώματα πήγαμε να ανοίξουμε την πόρτα. Ένα όμορφο αγόρι, ντυμένο με ένα ροζ και μπλε χιτώνα ήταν στο κατώφλι της πόρτας. Άλλα παιδιά τον ακολουθούσαν. Αυτό το ωραίο αγόρι ήταν ο Anael, ο Άγγελος της Αγάπης, ο Άγγελος της Αυγής, ο Άγγελος της Αφροδίτης! Τα μαλλιά αυτού του παιδιού έμοιαζαν σαν ένας χρυσός καταρράκτης, που έπεφτε πάνω στην άφατη πλάτη του. Έμοιαζε σαν ένα δωδεκάχρονο αγόρι. Το πρόσωπό του, τόσο ρόδινο όσο η αυγή, είχε ανείπωτα και τέλεια χαρακτηριστικά προσώπου. Όλο του το σώμα ήταν ρόδινο σαν την αυγή. Το αγόρι έφερε λουλούδια στα χέρια του. Γονατίσαμε για να μας ευλογήσει και το έκανε! Στην παρουσία αυτού του ωραίου αγοριού, καθένας αισθάνεται επιθυμία για παιχνίδι,  αισθάνεται ότι ξαναζεί την παιδική του ηλικία, αισθάνεται ότι γίνεται παιδί! Ο διευθύνων την αλυσίδα, πεσμένος στα γόνατα μπροστά στον Άγγελο της Αγάπης, τον συμβουλεύθηκε για κάτι. Το παιδί τού απάντησε με μεγάλη σοφία. Παρατηρήσαμε προσεκτικά την αύρα αυτού του Αγγέλου: Είναι λευκή, αγνή, αθώα, τέλεια. Ο Άγγελος Anael ακτινοβολεί μεγαλοπρεπές φως, θεϊκό φως, άφατο φως! Αυτό το πολύτιμο φως ακτινοβολεί από τη σπονδυλική του στήλη… Στην πραγματικότητα, η σπονδυλική στήλη είναι το μανουάλι των επτά Δοχείων του Ναού. Το λάδι του μανουαλιού από αγνό χρυσάφι είναι το Χριστικό Σπέρμα, το οποίο οι πόρνοι ελεεινά εκσπερματώνουν. Οι Άγγελοι είναι γεμάτοι από φως και φωτιά, επειδή είναι απόλυτα αγνοί. Οι Δαίμονες είναι γεμάτοι από σκοτάδι, γιατί χύνουν το σπέρμα ελεεινά. Για να δημιουργήσεις, δεν είναι ανάγκη να εκσπερματώνεις το Σπερματικό Υγρό. Ο Σπόρος διέρχεται στη μήτρα, χωρίς την ανάγκη να εκσπερματώσεις το Σπέρμα. Οι πολλαπλοί συνδυασμοί της άπειρης Ουσίας (το σπέρμα) είναι καταπληκτικοί.

Αφότου επικαλεστήκαμε τον Άγγελο Anael, αποφασίσαμε να συναντήσουμε τον Lilith, τη Σκοτεινή του Αντίθεση. Μια άλλη νύχτα, την πιο ήρεμη… την πιο ήσυχη… επικαλεστήκαμε τον Anael και τον Lilith ταυτόχρονα. Κάναμε την επίκληση, με τα αστρικά μας σώματα, σε ένα μικρό δωμάτιο. Μετά από λίγες στιγμές, ο  Άγγελος Anael ήρθε στο κάλεσμά μας. Το όμορφο αγόρι είχε μια ανείπωτη εμφάνιση. Γονατίσαμε και μας ευλόγησε. Κατόπιν, το αγόρι έκατσε σε μια καρέκλα. Εμείς, γεμάτοι με απέραντη ευλάβεια και με βαθύ σεβασμό, ζητήσαμε από αγόρι τη χάρη να επικαλεστούμε τον Lilith, την Αντίθεσή του. Του είπαμε:

«Δάσκαλε, τώρα επικαλούμαστε τον Lilith: Ερευνάμε τα ζευγάρια των Αντιθέτων  της Φιλοσοφίας». Ο Άγγελος Anael διανοητικά επικαλέστηκε την Αντίθεσή του… Ακούσαμε μερικά βήματα έξω. Σε λίγες στιγμές, ένα άλλο αγόρι, με το ίδιο ακριβώς μέγεθος του Anael, του Αγγέλου της Αγάπης, μπήκε στο δωμάτιο. Ήταν η αντίθεση του Anael. Ήταν ο Lilith! Κοιτάξαμε και είδαμε μέσα στη νύχτα ένα φοβερά μοχθηρό αγόρι! Ένα αγόρι με ένα τρομερά διεστραμμένο πρόσωπο!… Αυτό το αγόρι φορούσε ένα μαύρο και σκούρο μπλε χιτώνα. Εκείνα είναι τα χρώματα του υπέρυθρου πεδίου. Αυτά τα ίδια χρώματα χρησιμοποιούνται από τη Λευκή Στοά. Αλλά μέσα στο υπεριώδες πεδίο. Το υπέρυθρο είναι της Μαύρης Στοάς! 

O Lilith είναι ένας δαίμονας και τα ρούχα του είναι ενός δαίμονα. Ο Lilith είναι ένας τρομερός πόρνος! Μόνον η άβυσσος και το σκοτάδι ακτινοβολείται από τη σπονδυλική του στήλη. Εμείς, οι Ερευνητές, προσφέραμε μια καρέκλα στον Lilith, ώστε να μπορεί να κάτσει. Η καρέκλα ήταν τοποθετημένη μπροστά στον Άγγελο Anael. Έτσι, οι δύο Αντιθέσεις της Αφροδίτης έκατσαν πρόσωπο με πρόσωπο. Ήταν κάτι που σε άφηνε έκθαμβο να βλέπεις τις δύο Αντιθέσεις πρόσωπο με πρόσωπο!… Ο Anael και ο Lilith! Η αγάπη και η Αντί-Αγάπη, την οποία ο Lamblichus, ο Θεουργός εμφάνισε μπροστά στο κοινό, εκείνα τα παλιά χρόνια. Η αγάπη και η Αντί-Αγάπη είναι εδώ τώρα, πρόσωπο με πρόσωπο! Ο Lilith δεν τόλμησε να κοιτάξει στο αυστηρό, ακτινοβόλο και φωτεινό πρόσωπο του Anael. Τότε, αναφωνήσαμε:

«Εδώ είναι το μυστήριο των Δίδυμων Ψυχών! Εδώ είναι το ζευγάρι των Αντιθέτων της φιλοσοφίας!» 

Ήμασταν μεθυσμένοι από Σοφία. Ήμασταν σε ένα αυθεντικό στάδιο μιας τρομερής μυστικιστικής εξύψωσης! (Υπάρχουν διάφοροι τύποι Δίδυμων Ψυχών).

Ο Lilith και ο Nahemah είναι δύο τρομερά διεστραμμένοι δαίμονες. Εκείνοι οι δύο δαίμονες κυβερνούν τις σφαίρες της Αβύσσου.

Ο Δάσκαλος Ilariux IX στο τρίτο του μήνυμα στο Aryavarta Ashram, στην Ιερή Αδελφότητα του Θιβέτ, λέει τα παρακάτω κι εγώ παραθέτω κατά λέξη:

«Οι Καββαλιστές λένε ότι υπάρχουν δύο Βασίλεια της Στριγίας στις κολάσεις: Η  Lilith, η μητέρα των εκτρώσεων και η Nahemah, μοιραία και θανάσιμη ομορφιά. Όταν ένας άνδρας είναι άπιστος στη γυναίκα του, που ο ουρανός του έδωσε και αφιερώνει τον εαυτό του στην ακολασία ενός στείρου πάθους, ο Θεός παίρνει τη γυναίκα του, για να τον ρίξει στην αγκαλιά της Nahemah. Αυτή η βασίλισσα της Στριγίας ξέρει πώς να τον αποπλανήσει με όλη τη γοητεία της αγνότητας και της αγάπης. Οδηγεί εκτός ορθού δρόμου τις καρδιές των πατεράδων, πιέζοντάς τους να εγκαταλείψουν τα παιδιά τους, κάνει τους παντρεμένους να ονειρεύονται την απώλεια και τους αφιερωμένους στο Θεό ανθρώπους να ονειρεύονται το γάμο. Όταν οικειοποιείται τον τίτλο της συζύγου, είναι εύκολο να την αναγνωρίσεις. Εμφανίζεται φαλακρή τη μέρα του γάμου, αφού τα μακριά μαλλιά της γυναίκας, όντας το πέπλο της σεμνότητας, είναι αποκομμένα, εκείνη την ημέρα. Μετά το γάμο, γίνεται φυλακισμένη της απόγνωσης και βαριέται την ύπαρξή της. Κηρύσσει την αυτοκτονία και τελικά, βίαια εγκαταλείπει το σπίτι, αφήνοντας το θύμα της σημαδεμένο με ένα κολάσιμο αστέρι ανάμεσα στα μάτια.»

 Η παράδοση προσθέτει ότι όταν το σεξ ελέγχει το μυαλό, αυτό το αστέρι αντιστρέφεται (η Πεντάλφα) και το θύμα πέφτει ανάποδα, εξωθώντας τα πόδια του να υψωθούν στον αέρα. 

«Αυτό είναι που δείχνει η εικόνα του «Τρελού» σε μία από τις 72 κάρτες του Ταρό της Βοημίας. Όταν η βέβηλη επιστήμη έχει συστηματικά θεωρήσει τους Μυημένους σαν τρελούς, είναι αρκετό ως ένδειξη συμβιβασμού. Το διαβόητο γεγονός που η επιστήμη είναι ανίκανη να ξεχωρίσει, σε αυτή την περίπτωση, είναι μεταξύ μιας πτώσης και μιας καθόδου. Ο ψυχίατρος αγνοεί ολοκληρωτικά την πραγματική ύπαρξη του «Αδάμ του Πρωτόπλαστου».

Στην Άβυσσο, η Lilith και η Nahemah ζουν σε μια αιώνια μάχη. Οι διεφθαρμένες ψυχές της Lilith δεν έχουν πια καμία δυνατότητα για επανόρθωση. Τα θύματα της Nahemah έχουν ακόμα τη δυνατότητα να βγουν από την άβυσσο. Το πρόβλημα είναι Σεξουαλικό. Οι δαίμονες είναι τρομεροί πόρνοι! Η Πεντάγραμμο Αστέρι συμβολίζει τον άνθρωπο. Το μυαλό πρέπει να ελέγξει το Σεξ. Όταν το μυαλό δεν μπορεί πια να ελέγξει το Σεξ, τότε η Πεντάλφα παραμένει αντεστραμμένη και ο άνθρωπος βυθίζεται στην Άβυσσο. Οι δαίμονες μπορεί να συμβολιστούν με την ανάποδη Πεντάλφα 

Κεφάλαιο 8

Η ΕΒΔΟΜΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Έχοντας ερευνήσει όλες τις προηγούμενες Επικλήσεις του Μεγάλου «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ», που μας κληροδοτήθηκε τα παλιά τα χρόνια, από τον Μεγάλο Βασιλέα Σολομώντα, αποφασίσαμε να ερευνήσουμε την τελευταία Επίκληση, η οποία κατά γράμμα λέει:

«Από το Άγιο Ελοχίμ και εις το όνομα των τζίνι Cashiel, Sehaltiel, Aphiel και Zarahiel, κατά διαταγή του Orifiel, φύγε από εμάς Moloch! Εμείς δε θα σου δώσουμε τα παιδιά μας για να τα καταβροχθίσεις.»

Ποιος θα μπορούσε να είναι εκείνος ο Moloch; Η αρχαία παράδοση μάς λέει για τον Moloch, ένας σιδερένιος ταύρος, που ήταν πυρακτωμένος. Η ιστορία μάς λέει πως πολλά παιδιά είχαν ριχθεί στο απαίσιο στομάχι του σιδερένιου ταύρου. Πολλά έχουν λεχθεί για τον Moloch και θέλαμε να ερευνήσουμε  την υπόθεση.

Έξω από το φυσικό σώμα, καλέσαμε τον Moloch, με την Μεγάλη Επίκληση του Πέτρου του Apono. Μόλις εκφέραμε τα Μάντραμ, βυθιστήκαμε στις Ατομικές Κολάσεις της Φύσης. Τότε είδαμε απέραντους όχλους ανθρωπίνων όντων, που ζουν μέσα στην Άβυσσο. Ξαφνικά, μεταξύ του όχλου, είδαμε έναν ιππέα επάνω στο ζώο του. Ο ιππέας ίππευε ένα δραστήριο άλογο μάχης. Ο ιππέας έμοιαζε σαν Άραβας. Φορούσε έναν κόκκινο μανδύα και είχε καλύψει το κεφάλι του με ένα ανατολίτικο τουρμπάνι. Το πρόσωπο αυτού του άνδρα πραγματικά έμοιαζε με ενός Άραβα. Τα μάτια του, μεγάλα και μαύρα, διαπεραστικά. Χοντρά φρύδια. Δυνατά και χοντρά χείλη. Ίσια μύτη. Σκουρόχρωμος. Ο άνδρας φορούσε σανδάλια. Η όλη του εμφάνιση ήταν πράγματι εκείνη ενός ιππέα από την ευτυχισμένη Αραβία. Ήταν ο Moloch! Ο τρομερός δαίμονας Moloch! Γρήγορα, ήρθε προς εμάς, με το ζωηρό του ίππο. Άνοιξε ένα δρόμο ανάμεσα στα πλήθη και φωνάζοντας με δυνατή φωνή, προσφωνώντας τον αρχηγό της αλυσίδας των Ερευνών και του είπε κοροϊδεύοντας και διεστραμμένα ικανοποιημένος:

«Α, νόμιζα πως ήσασταν Εκεί Πάνω, ανάμεσα στους μικρούς Αγγέλους. Ώστε, έχετε επιστρέψει!»

Τότε, ο διευθύνων της μεγάλης Αλυσίδας των Ερευνών, γεμάτος θάρρος, του απάντησε:

«Κάνεις λάθος, Moloch, είμαι εδώ μόνο για να επισκεφτώ. Έχω έρθει εδώ για να σε ερευνήσω. Αυτό είναι όλο!»

Ο Moloch έφυγε. Όλοι εμείς οι ερευνητές επιστρέψαμε στο φυσικό μας σώμα. Πολύ αργότερα, επικαλεστήκαμε τη φωτεινή του αντίθεση, τον Orifiel, τον άγγελο του Κρόνου.

Αυτός ο άγγελος κυβερνά την θαυμάσια ακτίνα του Κρόνου.

Έχοντας ολοκληρώσει αυτήν την τελευταία επίκληση του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ», καταλήξαμε στα ακόλουθα συμπεράσματα:

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

1Ο - Ο «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ» του Σολομώντα του Σοφού είναι ένας Καββαλιστικός Εξορκισμός με πελώρια δύναμη για να πολεμήσεις τις Τρομερές Λεγεώνες.

2ο -  Ο «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ» του Σολομώντα του Σοφού πρέπει να χρησιμοποιηθεί από όλους τους σπουδαστές του Αποκρυφισμού, πριν από τα τελετουργικά τους ή για να «Καθαρίσουν» τα σπίτια τους ή πριν πάνε για ύπνο ή πριν κάνουν τις εσωτερικές τους ασκήσεις. Έτσι, κάποιος διώχνει τους Σκοτεινούς.

3ο – Οι δαίμονες είναι τρομεροί πόρνοι. Εκσπερματώνουν το Σπερματικό Υγρό.

4ο – Οι Άγγελοι ποτέ μα ποτέ δεν εκσπερματώνουν το Σπερματικό Υγρό.

5ο – Όταν κάποιος δεν εκσπερματώνει το Σπερματικό Υγρό, ξυπνάει την Κουνταλίνη, το Πύρινο Φίδι των Μαγικών μας Δυνάμεων, που είναι κλεισμένο στο ΤΣΑΚΡΑ ΤΟΥ ΚΟΚΚΥΓΑ (Η εκκλησία της Εφέσου), η βάση της σπονδυλικής στήλης, το οποίο στους συνηθισμένους ανθρώπους είναι κλειστό. Ο Σπερματικός Ατμός ανοίγει το στόμιο έτσι ώστε το πύρινο φίδι να περάσει από εκεί. Όσο το Φίδι ανεβαίνει διαμέσου του μυελικού καναλιού, ανοίγει όλες μας τις δυνάμεις, αναπτύσσοντας όλες τις Ικανότητες μας. Όταν το φίδι, αφότου έχει περάσει πάνω από την κορυφή του κεφαλιού μας, φτάνει ανάμεσα στα φρύδια μας, τότε έρχεται η Πρώτη Μεγάλη Μύηση της Φωτιάς. Τότε, πρέπει να εργαστούμε με τις Επτά Βαθμίδες της Δύναμης της Φωτιάς. Έτσι γίνεται ο άνθρωπος ένας αυθεντικός Άγγελος γεμάτος με δύναμη και Δόξα!

6ο -  Όταν κάποιος εκσπερματώνει το Σπερματικό Υγρό, με ασκήσεις Μαύρης Μαγείας, όταν ακολουθήσει το Δόγμα των Νικολαϊτών ή απλά όταν ποτέ δε μετανοεί από το να εκσπερματώνει το Σπερματικό Υγρό, τότε το Πύρινο Φίδι των μαγικών μας Δυνάμεων, αντί να ανεβαίνει διαμέσου του μυελικού καναλιού, κατεβαίνει στις ατομικές κολάσεις του ανθρώπου και γίνεται η απαίσια ουρά του Σατανά.  

  7ο – Είναι τρομερά επικίνδυνο να επικαλείσαι δαίμονες. Εμείς βρεθήκαμε σε πολύ σοβαρούς και τρομερούς κινδύνους, όταν εκτελούσαμε την Έρευνά μας του «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΤΑ!»! Εάν ο μαθητευόμενος δεν είναι οπλισμένος με το Ξίφος της Δικαιοσύνης, εάν δεν είναι απολύτως Αγνός, εάν δεν ακολουθεί το Μονοπάτι του Καθαγιασμού, θα μπορούσε εύκολα να χάσει τη ζωή του σε εκείνες τις εργασίες ή απλά επίσης θα μπορούσε να φτάσει στην πιο απαίσια απόγνωση, στον πιο τρομακτικό φόβο με όλες του τις πολύ σοβαρές συνέπειες για το φυσικό σώμα, διακινδυνεύοντας τον εαυτό του επικαλούμενος δαίμονες.

8ο – Η Ανώτερη Θεουργία πρέπει να χρησιμοποιηθεί μόνο για να επικαλούμαστε Αγγέλους. Με τα μέσα της Ανώτερης Θεουργίας, μπορούμε να μελετήσουμε στα πόδια του Μεγάλου Δασκάλου της Σοφίας, να μιλήσουμε με τους Αγγέλους, να μιλήσουμε με τους κατασκευαστές του Σύμπαντος, να μιλήσουμε με τον Εσώτερο Θεό μας, πρόσωπο με πρόσωπο, στους Ανώτερους Κόσμους.

9ο – Πρέπει να συσσωρεύσουμε όλες τις Σεξουαλικές μας Ενέργειες στην καρδιά. Πρέπει να βαδίσουμε το μονοπάτι της Απόλυτης Αγνότητας.

10ο – Αφότου γνωρίσαμε την Άβυσσο, καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι οι Δαίμονες, μέσα στον πιο τρομακτικό και απαίσιο πόνο, αποσυντίθενται σε εκείνη την Άβυσσο. Αυτός είναι ο «Δεύτερος Θάνατος»!

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Εμείς, οι Ερευνητές, με τα αστρικά μας σώματα, φθάσαμε σε ένα σπίτι, όπου κάποιος μπορούσε να δει μόνο: λάσπη… δυστυχία… ένδεια…, πείνα και το χειρότερο όλων… τρομερή πορνεία! 

Είδαμε ένα απαίσιο, αποκρουστικό δωμάτιο. Σε εκείνο το δωμάτιο μια απαίσια πόρνη γυναίκα ζούσε. Εκείνη η γυναίκα είχε ήδη μπει στην Άβυσσο! Είχε ήδη αποσαρκωθεί. Σε αυτό το απαίσιο δωμάτιο που ζούσε, μόνο κουρέλια, λάσπη, ένδεια, μιζέρια, πόνος, βρωμιά μπορούσε κανείς να δει. Όταν ερευνούσαμε, ήμασταν ικανοί διαισθητικά να δούμε τη στενή σχέση που υπάρχει ανάμεσα στις Σκοτεινές Δυνάμεις που υπάρχουν  στον «ΕΞΟΡΚΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΤΑ» και στους πόρνους ανθρώπους. Όλα αυτά είναι το ίδιο πράγμα: Μαύρη Μαγεία! Πορνεία! Απεχθής Μιζέρια! Εμείς οι Ερευνητές ήμασταν ικανοί να δούμε αυτούς τους αμετάτρεπτους Πόρνους, στις τελευταίες ενσαρκώσεις τους, να πληρώνουν το Κάρμα της πιο βάρβαρης δυστυχίας, της πιο απαίσιας ανησυχητικής δυστυχίας. Όποιος εκσπερματώνει το Σπερματικό του Υγρό, ακόμα κι αν είναι παντρεμένος, είναι ένας Παραβάτης του Νόμου, είναι ένας Πόρνος!

Συνεπώς, η τελευταία Ενσάρκωση κάθε Πόρνου, στην οποία εισέρχεται στην Άβυσσο, είναι η πιο τρομακτική και φοβερή δυστυχία. Στη Ανατολή, η Άβυσσος ή οι Ατομικές Κολάσεις της Φύσης είναι γνωστές με τον όρο Avitchi. Οι Πόρνοι βυθίζονται σε εκείνες τις σκοτεινές περιοχές, μετά την τελευταία τους ενσάρκωση, γεμάτοι με την πιο απεχθή ένδεια, που έγινε ποτέ γνωστή στο Ανθρώπινο γένος. Όλες οι αμαρτίες θα συγχωρεθούν, ΕΚΤΟΣ από την αμαρτία κατά του Αγίου Πνεύματος! Η Σεξουαλική Ενέργεια είναι η Δημιουργική Ενέργεια του Τρίτου Λόγου. Ο Τρίτος Λόγος είναι το Άγιο Πνεύμα. Ο Τρίτος Λόγος ακτινοβολεί την Ενέργειά του στη θεμελιώδης δίνη κάθε  Νεφελώματος, στο κέντρο του πιο μικροσκοπικού ατόμου, σε ο,τιδήποτε έρχεται στη Ζωή. Στο ανθρώπινο ον, η Ενέργεια του Τρίτου Λόγου είναι η Δημιουργική Ενέργεια του Σεξ. Όταν το Ανθρώπινο ον αφιερώσει τον εαυτό του στην Πορνεία, τότε αυτή η Ενέργεια εξωτερικεύεται ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΩ και ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ, συνδέοντας αυτόν με τις Σκοτεινές Δυνάμεις και με το Avitchi… Πρέπει να εργαζόμαστε στο εργοστάσιο του Αγίου Πνεύματος (Σεξ), να μετατρέπουμε τη Δημιουργική Ενέργεια σε Φως και Φωτιά. Πρέπει να προκαλέσουμε την Ενέργεια του Τρίτου Λόγου να ρεύσει ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑ και ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΝΩ, να ξυπνήσει τις θεϊκές και άφατες Δημιουργικές Δυνάμεις μας. Αυτό είναι το ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ! Οι Πόρνοι γίνονται αυτόχθονες και δυστυχισμένες σκιές… Κατόπιν, βυθίζονται στην τρομακτική Άβυσσο!

Samael Aun Weor



